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„Azt a tévhitet igyekszem eloszlatni, hogy a nők bálványa-
ként számontartott szőke, kék szemű Terence Hill csupán ka-
landfilmeket, vígjátékokat készítő filmszínész volt. Ennél sok-
kal több. Egy igazi követendő példa, aki nemcsak a filmjeiben
kelt a gyengék és az elesettek védelmére, hanem a való életben
is. Erkölcsi értékekben gazdag életpályája
mellett izgalmas és szórakoztató történetek-
ről szól ez a könyv” – állítja új köte té ről Ki-
rály Levente újságíró, rendező, az MTVA
szerkesztője, aki korábban Bud Spen cer -
ről készített, Piedone nyomában című film-
jéért és könyvéért, első külföldiként, San
Gen naro-díjat vehetett át Nápolyban.

A Velencében született, anyai részről német
származású Mario Girotti, azaz Terence Hill zsi-
vány kamasz, akrobatikus tornász, szerény csa-
ládapa és nem utolsósorban világhírű művész.
A Zsugabubus című könyvből nemcsak a vidám
olasz komédiás filmes karrierjét ismerhetjük meg,
de a világ egyik legzárkózottabb színészének sze-
mélyiségébe és életébe is mélyebb bepillantást
nyerhetünk.

Király Levente gyakran elmondja: Bud Spen-
cer és Terence Hill filmjein nőtt fel, most
pedig a róluk szóló publikációit, könyveit
részben köszönetnyilvánításnak szánja a
gyerekként tőlük kapott sok örömért és
vidám óráért. Bud Spencer után szeretné
bemutatni az olvasóknak Terence Hillt is.
Mégpedig azt az arcát, amelyet a filmvá-
szonról nem vagy csak kevéssé ismerhet-
nek a nézők: „Számomra azok az igazi,
könyvet érdemlő színészek, akik nem-
csak színes egyéniségek, nemcsak érde-
kes és különleges az életük, de lélekeme-
lő gondolataik is vannak. Terence Hill is ilyen. Egészen más
szemmel látja a világot, mint sok pályatársa. Vallásos neveltetését
az édesapjának köszönhette, aki hívő katolikusként gyakran As-
sisi Szent Ferenc Virágoskertjéből idézgetett a gyermekeinek.”  

Szent Ferenc, akárcsak Terence Hill apja, Girolamo papa, Umbria
régióból származott, történetei pedig a ferences rendtársaival kap-
csolatos legendákról szóltak. „Az édesapám gyerekkoromban egy
könyvet olvasott nekem Szent Ferencről. Ő a példaképem. Azóta va-
gyok hívő. Nem sokszor beszélek erről, mert a hit számomra értékes
és rendkívül személyes dolog. A kapcsolatom a vallással nagyon
bensőséges: boldog, komoly, néha még haragos is. Azt hiszem, hogy
nehéz az ilyen típusú kapcsolatokról beszélni, mivel folyamatosan
változnak. (…) Sok éve gyakorlom az isteni irgalmasság tiszteletét” –
vallja Terence Hill, akit gyermekkora óta formál a katolikus hite.

Színészi karrierje során például visszautasította azokat a szere-
peket, melyekről úgy érezte, ellenkeznek az elveivel és a keresz-
tény értékekkel. Mert Terence Hillnek nemcsak a Rambo szerepét
ajánlották fel, amivel aztán Sylvester Stallone írt filmtörténelmet…

Király Levente szerint Terence Hill erős hite a válasz azokra a
kérdésekre, hogyan tudta feldolgozni tizenhat éves fia elveszté-

sét, miért fogadott örökbe két gyermeket, miért tartja fontosnak a
folyamatos jótékonykodást, a másokra való odafigyelést. Az író-
szerkesztőnek meggyőződése, hogy a fiatalok ezektől a mindenki
által szeretett és tisztelt legendáktól, hiteles példaképektől tanul-
hatják a legtöbbet. Bud Spencernek és Terence Hillnek ráadásul

hatalmas kultusza van Magyarországon. „Ha ők
beszélnek Istenről, az jobban eléri a gyerekeket
is. Egy könyvnek pedig mi más lehet a legfőbb
célja, mint az, hogy hasson. Aki elolvassa, több-
nek, jobbnak érezze magát és a minket körülvevő
világot. Van bennem egyfajta küldetéstudat is,
hogy e kötetekkel megszólítsam a generációmat.
Főleg azok után, hogy újságíróként, filmesként
mindkettőjükkel találkozhattam: Bud Spencert és
Terence Hillt is személyesen kérdezhettem, amit
a Jóisten nagy ajándékának tartok. Így kötelessé-
gemnek éreztem, hogy ezzel a gesztussal ne csak
a könyveimben bemutatott színészeknek adjak
vissza valamit, hanem a Jóistennek is. A Zsugabu-
bus cím szórakoztató, humoros olvasmányt ígér.
Ez egy könnyen fogyasztható könyv. Bízom ab-
ban, hogy a fiatalok különösen értékelni fogják
az üzenetét, amely a gondolkodásmódot, a lelkü-
letet és a szemléletet is formálja.”                           

Terence Hill először 1983-ban öltötte
magára a papi reverendát, amikor elját-
szotta Don Camillo szerepét.

„Úgy vélem, hogy így vagy úgy, de
mindenkinek van kapcsolata Istennel. Ez
egy olyan bensőséges viszony, amit meg
kell tapasztalnod” – mondja a színész,
akinek a filmjeiben mindig a jó győz, a
rossz pedig elnyeri a büntetését. Nem hal
meg senki, nincs véresen komoly erő-
szak, csak karikatúraszerű bunyók, és hi-
ányzik a filmjeiből a durva beszéd is. Ke-

vés olyan színészt lehetne említeni, aki hitelesebben bújhatna egy
pap szerepébe. Nem véletlen, hogy a Don Camillóban a nézők is
hitelesnek találták.

„Pontosan tudtam, hogy kockáztatok színészként, de kockáz-
tattam egy szép kis összeget is, tekintve, hogy a filmet én készí-
tettem. És ha mindez nem lenne elég, rendezőként is debütáltam.
Egyszóval igazi zsákbamacska volt ez a film. De láthatóan nyer-
tem. A Don Camillo tetszett a közönségnek, és a kritikusok sem
bántak rosszul velem. Vágytam arra, hogy kipróbáljam magam
rendezőként, és valami újat csináljak. Színészként több mint öt-
ven filmet készítettem a karrierem során, szert tettem némi tudás-
ra. Gondolom, a pályája egy bizonyos pontján minden színész
szükségét érzi annak, hogy a kamera mögé álljon. Van, akinek
nincs alkalma arra, hogy ezt megtegye, és van, akinek nincs bá-
torsága hozzá. Én abban a helyzetben voltam, hogy rendezhettem
egy filmet, és nagy lelkesedéssel meg is csináltam” – meséli
Terence Hill, aki a film forgatáskor negyvennégy éves volt, és ki-
tűnően érezte magát Don Camillo reverendájában.

„Nem adtam el a lelkem az ördögnek. Nem végeztettem plasz-
tikai sebészeti beavatkozást. Egyszerűen egészségesen élek. Otthon

Terence Hill: Mindenkinek
van kapcsolata Istennel
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vagyok, dolgozom és sportolok. Jól éreztem ma-
gam a reverendában. Don Camillo modern pap.
Kerékpár helyett motorral jár, tud görkorcso-
lyázni, egyszóval egy lendületes lelkész.”

2000-ben indult útjára egy másik film, ponto-
sabban egy sorozat, a Don Matteo. Hill ebben
egy detektív papot alakít, aki egy olasz kisvá-
rosban, Gubbióban deríti fel a rejtélyes bűnese-
teket. „Don Matteo olyan ember, aki soha nem
ítélkezik, sosem tör pálcát azok felett, akik bűnt
követnek el. Hiteles személy, folyton mosolyog,
viccelődik és jó a humora. Okos ember, értel-
mes dolgokat mond, amikkel én csak egyetérte-
ni tudok. És mindezt úgy mondja, hogy min-
denki megérti, még azok is, akik nagyon távol
állnak tőle” – véli Terence Hill, aki maga sem
tudja, mi lehet a húsz éve tartó sorozat népsze-
rűségének titka.

„Mi a siker receptje? Szerintem nincs ilyen.
Ha lenne rá recept, senki sem bukna bele. Az ilyen mérvű siker
alapja a színész számára egy jól kigondolt elegy, tényezők együt-
tese, amely, mondjuk így, tökéletesen sikerült. Don Matteo egy
kicsit olyan, mint Az ördög jobb és bal kezében a bandita. Nincs
múltja, nincsenek rokonai sem. A sorozat egy pontján az is szóba
jött, hogy esetleg karriert csinál, és püspök lesz, de ez elhibázott
döntés lett volna egy olyan szereplő esetében, akiről nem tudjuk,
honnan jön, és hová tart. Don Matteo az, aki. Ő az ideális figura
egy olyan sorozathoz, amelynek soha nincs vége. Amikor dönte-
nem kellett a Don Matteo és az Alpesi őrjárat sorozat között, mert
két ilyen hosszú sorozatot nem csinálhattam egyszerre, nem vol-
tak kétségeim: Pietrónak, az Alpesi őrjárat vadőrének már kime-
rült a mondandója, már mindent megcsináltattak vele, amit lehe-
tett. Ez Don Matteóval nem fordulhat elő. Persze az utolsó szót
mindig a Rai mondja ki. Én a magam részéről tele vagyok lelke-
sedéssel és energiával. Tőlem folytatódhat a Don Matteo.”

Az umbriai vidék nagyon kedves Terence Hill számára, mivel
édesapja Ameliából, Terni tartományból származik. Mielőtt vég-

leg rábólintott volna a Don Mat te óra, módosításokat kért a soro-
zatban. A címnek és a főszereplő nevének azonnali megváltozta-
tását. Eredetileg Don Teodoro lett volna a figura filmbeli neve, a
cím pedig Az ördög és a szenteltvíz (Il diavolo e l’acquasanta). Neki
köszönhető, hogy mindkettő Don Matteo lett. Terence Hill azon-
ban ennél is tovább ment. Beleszólt abba is, hogy mivel közleked-
jen a pap. „A sorozat ötletgazdája, Enrico Oldoini motoron képzelt
el engem. Én azt kértem, hogy Don Matteo inkább biciklivel jár-
jon, mert az környezetkímélőbb, és mert mozgalmasabbá is teszi
a jeleneteket. Ma már azt mondhatjuk, hogy ez jó döntés volt: a
bicikli Don Matteo szimbólumává vált.”

Akárcsak a húszéves, viseltes reverenda. Amit ugyanis most
láthatnak a nézők Don Matteón, az ugyanaz a darab, mint amit az
előző két évtizedben is viselt. „Néhány éve, némi unszolás után,

beleegyeztem, hogy készítsenek nekem egy
újat. El is mentem méretet vetetni. Aztán ami-
kor megkaptam, felakasztottam az öltözőmben,
és továbbra is a régi, foltozottat hordtam. Elein-
te kaptam emiatt kritikát, de mióta Ferenc pápa
regnál, senki nem szól egy szót sem, nyugodtan
öltözhetek rongyos papnak.”

A Don Matteo sikerét Terence Hill előszere-
tettel osztja meg a kollégájával, Nino Fras si cá -
val: „Nagyon jó páros vagyunk, mint Don Ca-
millo és Peppone. Félszavakból is megértjük
egymást, az életben pedig nagyon jó barátok
lettünk. Nemrég az egyik forgatási szünetben
odajött hozzám egy asszony, és gyónni akart.
Elmagyaráztam neki, hogy nem lehet, mert én
nem vagyok igazi pap. Erre elment. De nem
úgy látszott, mintha valóban meggyőztem vol-
na – meséli Terence Hill, majd hozzáteszi: – A
Don Matteo sorozatban minden karakter önálló

egyéniség. Az umbriai Gubbióban, ahol a filmet forgattuk, jófor-
mán örökbe fogadtak bennünket. Az emberek a szerepünkkel
azonosítanak minket: a pappal, a főtörzsőrmesterrel, Natalinával
és a parancsnokkal. Nino Frassica nemrég azt mondta, hogy
ezentúl őrmesternek fogja hívatni magát. Emberileg is szimpati-
kusnak találjuk egymást, és össze is barátkoztunk mindannyian.
Don Matteo alakja szerintem megállná a helyét a valóságban is.
Biztos vagyok abban, hogy a misszionáriusok között előfordul-
nak ilyen papok, mint ő. Mindent megtettem, hogy mind a nyo-
mozói, mind az egyházi szerepében mélyrehatóan és hitelesen
ábrázoljam őt. Don Matteo elsősorban olyan ember, aki ki nem
állhatja az igazságtalanságot, és kiáll az embertársai mellett. Az
epizódokat nem felületes, hanem inkább finom irónia jellemzi.”

Terence Hill nemcsak a filmekben játssza el, hogy katolikus, 
a magánéletben is tesz annak érdekében, hogy erősítse a hitét.
1980-ban, amikor Németországban tartózkodott, szívügye volt,
hogy elmenjen megnézni az oberammergaui passiójátékot, időt
szakítson a többórás előadásra. A Bajor-Alpokban található kis fa-

luban 1634 óta tartanak passiójátékokat. A te-
lepülés lakói jelenítik meg Jézus életét és halá-
lát. Arról, hogy 1981. szeptember 21-én meg-
nézte a passiót, Terence Hill három nappal ké-
sőbb beszámolt a ZDF Die Drehscheibe (Szeren-
csekerék) című adásában, bár a személyes be-
nyomásait megtartotta magának. 2009-ben je-
len volt XVI. Benedek pápa művészeknek tar-
tott fogadásán is, 2015-ben pedig egy riporter-
nő a torinói leplet felkereső zarándokok kö-
zött figyelt fel rá...

Leendő témáival, könyvterveivel kapcsolat-
ban Király Levente a következőket árulta el:
„Miután Bud Spencerről és Terence Hillről kü-
lön-külön írtam már, jó lenne feldolgozni kette-
jük közös történetét is, Verhetetlen páros címmel.
De ehhez még gyűjtenem kell az anyagokat, az

újabb információkat, kuriózumokat. Azon dolgozom, hogy ezekből
kiteljen egy újabb kötet. Nagyon jó lenne. Az viszont már biztos,
hogy Riválisok címmel jövőre jelenik meg a Jean-Paul Belmon dó -
ról és Alain Delonról szóló könyvem. Kevesen tudják, hogy Belmon-
do is mélyen vallásos; gyerekkorában ministrált, akárcsak Terence
Hill. Ráadásul fejből tudja az Aranycsapat valamennyi tagjának ne-
vét, és Papp László volt a kedvenc bokszolója. Belmondo is sok szál-
lal kötődik Magyarországhoz. Ő írta az Ennio Morriconéról szóló, no-
vemberben megjelenő, A Maestro című könyvem ajánlóját. Morri -
cone sem titkolta, hogy a tehetségét, az inspirációit fentről kapta. 
A hitből merített erőt, és komponálás közben Isten jelei ihlették. Azt
mondta: a zene imádság, amely nagyon közel áll Istenhez.”

Pallós Tamás

Bud Spencerrel a Fordítsd oda a másik
orcád is! c. filmben (1974) Don Camillo szerepében

A sanremói zenei fesztiválon
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Sokunk nagy örömére tartós munkakap-
csolat alakult ki a rangos berlini Aufbau
Verlag és a nálunk, Magyarországon
ugyancsak könyves vezérhajónak számító
Kossuth Kiadó között. Ennek a gyümölcsö-
ző együttműködésnek a jegyében már a he-
tedik életrajzi regényt tarthatják a kezük-
ben a műfaj barátai. A népszerű sorozat két
korábbi opuszának, a Coco Chanel és a szere-
lem illatának, valamint az Édith Piaf és a sze-
relem dalának is Michelle Marly, egy, a tudo-
mányos életben ugyancsak jegyzett írónő a
szerzője. A három regény között nem ne-
héz felfedezni a rokonságot: mindhárom
erősen szerelemközpontú, mi több, szerel -
mitragédia-központú, anélkül hogy érzel-
gős vagy édeskés lenne. Ezekre a művekre,
s úgy tűnik, Marly egész szerelemszemléle-
tére maradéktalanul igazak az emigrációja
egy részét Németországban töltő orosz köl-
tő, próza- és drámaíró, Marina Cvetajeva
szavai, melyek Az én Puskinom című esszé-
jében olvashatók: „Az emberek ezzel a bol-
dogtalan, magányos, mindent vállaló, vég-
zetes képességgel – a szerelemmel – való-
sággal tanújelét adják az alkalmatlan dol-
gokra való zsenialitásuknak.”

Ebben a talán minden korábbinál felkavaróbb Maria Callas-
életregényben a szerelmi szál mellett természetesen a halhatatlan
énekesnő pályájának megannyi epizódja is feltűnik. Callasnak
mindig meg kellett szenvednie az operairodalom drámai szop-
ránszerepeiért, legyen az Bellini Normája, Verdi Traviatája, Doni-
zetti Lammermoori Luciája vagy éppen Puccini – az énekesnőre
olyannyira hasonlító – Toscája. Páratlan előadásaira készülve hol

melléküreg-, torok- és hangszálgyulladásokkal, hol a járását bi-
zonytalanná tévő rövidlátásával küszködött, hol pedig azzal,
hogy erős csontozatú görög szépség létére elérje annyiszor meg-
csodált színésznő ideálja, Audrey Hepburn lepkesúlyát.

Mindezek a szenvedések azonban csupán szerény előtanul-
mányoknak számítanak a csaknem tízévi gyötrelemhez képest,
amit attól kezdve kellett elszenvednie, hogy 1957-ben, története-
sen a szerelmesek városában, Velencében megismerte Aristoteles
Onassist (Arisztotelisz Onaszisz). A hozzá hasonlóan világpolgárrá
lett görög hajómágnás valósággal magával ragadta egy háromhe-
tes földközi-tengeri jachtkörútra Callast és férjét, az olasz

Meneghinit, aki egyúttal az énekesnő önér-
dekű, magának ügyeskedő menedzsere is
volt.   

A két férfi – a felesége hírnevébe és
csúcsgázsijába kapaszkodó férj és a saját
hírnevét egy díva tündöklésével erősíteni
akaró, sem nem művelt, sem nem zeneba-
rát milliárdos – törvényszerűen gyűlölte
egymást. Regényében Marly így érzékelteti
a köztük forrongó indulatokat: „Maria
visszatartotta a lélegzetét. A dohányzóasz-
talnál ült a két férfival, de kívülállónak
érezte magát, mint aki egy párbajt figyel.
Mintha Csajkovszkij Anyegin című operáját
nézné. Azzal a különbséggel persze, hogy ő
nem Tatjána, és inkább meghalna, semmint
együtt maradjon a férjével.” A kívülállóság
egyébként Maria Callas örök társa volt az
életben, kislánykora óta. A háborús Görö-
gországban azért énekelt a megszállóknak
német operarészleteket, például Wagner és
Flotow műveiből, hogy megóvja a családját
az éhhaláltól. Anyja szeretetét azonban
még ezzel sem érdemelte ki, apja pedig ek-
kor már rég elhagyta a feleségét és két lá-
nyát.

Maria számára tehát az Arisztónak becé-
zett görög hajómágnás – parancsuralmi stílusa és minden önzése
ellenére is – egyfajta apafigura volt, és menedék, amely közös ha-
zájukat is jelentette számára. Ezek után ökölcsapásként érte a hír,
hogy kedvese más játékszert talált magának Jackie Kennedy szemé-
lyében, akit az elnök halála után feleségül is vett. Közben a sze-
relmét Tosca szenvedélyességével megélő, mélységes mély dep-
resszióba süllyedt Maria túlesett egy csaknem halálos (talán szán-

dékos?) altatótúladagoláson és közös kisfiuk, a csak két
órát élt Homer elvesztésén.

Onassis hosszas betegeskedés után, 1977 márciusában
Párizsban halt meg, és Görögországban, a Szkorpiosz szi -
ge ten temették el, a családi kriptába. Maria Callas pedig –
akihez Onassis szeretett volna visszatérni balul sikerült há-
zassága után – úgy végrendelkezett, hogy hamvait ugya-
nennél a szigetnél szórják a tengerbe. A szomorú történet
tehát görög tragédiává vagy akár lehetséges operalibrettó-
vá kerekedett.

Marly könyve azoknak is tanulságokkal szolgál, akik
egyáltalán nem szeretik ezt a két műfajt. A regény ugyanis
távolról sem csak arról a szerelmi románcról szól, amely
annak idején sok női magazin kedvelt témája volt. Maria
Callas története bepillantást enged a színfalak mögé, és
megmutatja, hogy a híressé lett, sokak által csodált nők és
férfiak sorsa is lehet szenvedésekkel teli. Életük bárki szá-
mára látható részletei lehetnek csillogóak és irigylésre mél-

tóak, mint Callas zöld selyem nagyestélyije, számtalan fennma-
radt operafelvétele és a személyéhez köthető sajtóvisszhangok, de
jobban megismerve őket kiderülhet, hogy a kulisszák mögött
gyakran keserves életet élnek. Érdemes tehát több megértéssel és
szeretettel szemlélnünk a mai sztárok, dívák és általában a sikeres
emberek sorsát.  Mert a görög tragédiák hősei köztünk élnek, ak-
kor is, ha történetesen nem görög származásúak, mint Maria
Callas és az ő rajongásig szeretett Arisztója.

(Michelle Marly: Maria Callas, a díva. Fordította: Várnai Péter, Kos-
suth Kiadó, Budapest 2020.)

Petrőczi Éva

Az örök Tosca
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Nagy kegyelem, hogy gazdag pedagógiai
múltja és kitartó kutatói tevékenysége után a
széppróza is helyet kapott Komáromi Gabriella
irodalomtörténész életének dramaturgiájában.
Kezdetben gyermekkönyvek titkos kertjében
érezte otthon magát a leginkább, és tudósok,
tanítójelöltek, gyakorló pedagógusok, szülők
számára lebbentette fel a fátylat „az elfeledett
irodalomról”, nevezetesen a gyermekiroda-
lomról. Önálló műveket, tanulmányokat, kriti-
kákat írt, szerkesztőként dolgozott, majd Lázár
Ervin és Janikovszky Éva életművét vette nagyí-
tó alá monográfiáiban. Ezúttal magáról, a gyö-
kereiről, szűkebb környezetéről ír Emlékeim di-
ribdarabjai című kötetében. „A történetek sze-
replői azok, akik között éltem, színterei pedig
az életem színterei. Tágas ez a világ időben is,
térben is. Dédanyám tragikus sorsa a XIX. szá-
zadba visz, és sokfelé megfordulhat velem az
olvasó Norvégiától Oroszországig” – olvashat-
juk a Pro Pannonia Kiadói Alapítványnak és a
Pannónia Könyvek szerkesztőségének gondo-
zásában megjelent könyve hátoldalán.

Harmincnégy kisebb-nagyobb novellába sűrítette a háta mö-
gött hagyott csaknem nyolc évtized meghatározó eseményeit,
életútjának fontos alakjait. Élvezetes írásokkal hozza a közelünk-
be a sűrűsödő múltat, fókuszba ál-
lítva emlékeket, élményeket. Komo-
lyan vette az Ancsel Éva által is meg-
fogalmazott intelmet: Emlékezni
kell, emlékezni muszáj, mert emlé-
kek nélkül szétgurulnának múltunk
gyöngyszemei.

A Tarján Tamás emlékére ajánlott
kötetben – amely a Félperces történe-
tek alcímet kapta – macskatörténet
és több nemzedéket érintő, szövevé-
nyes családhistória egyaránt olvas-
ható. Személyes sorsokon keresztül
1956 heve-tüze is elér hozzánk. A
meglepetések diszkrét bája című feje-
zetből arra a kérdésre is választ ka-
punk, hogy Moszkvában miért kö-
nyörögték el a szállodai szobaasz-
szonyok a szerző szegedi papucsát.
Groteszk életkép mesél Vlagyimir Il-
jics Lenin eltűnt pöttyös nyakkendő-
jéről, és azt is megtudjuk, hogy a
nagy temetőjáróként ismert Komá-
romi Gabriella miért nem hajthatott
fejet egyik kedvenc írója, Csehov sír-
jánál a Novogyevicsi temetőben. Az
olvasó képzeletben együtt sétálhat a
magyar gyermekkultúra követeivel
Hamburgban, ahol városszerte Reich Károly vízimanója köszön-
tötte az embereket a plakátokról. A bájos figura egy nemzetközi
rendezvényre hívta fel a figyelmet. Kiderül az is, hogy Alfred
Toepfer, a Goethe Alapítvány akkor kilencvenhét éves mecénása
arra kérte a szerzőt, meséljen a lengyeleket mentő id. Antall József-
ről, és arra is kíváncsi volt, hogyan vélekednek a magyarok Pozs-
gay Imréről. 

Komáromi Gabriella a kutatásai során meg-
tanulta, hogyan lehet több ezer oldalt kitevő
előtanulmányok után rövid terjedelmű szöve-
gekbe sűríteni a lényeget. E félpercesekben –
amelyek csak nevükben azok, hiszen hosz-
szabb-rövidebb írások egyaránt olvashatók a
kötetben –, szintén így tesz. Tömörít, mégpe-
dig mesterien. Egyberostált történetei kimere-
vítik a múló időt, s egyszer csak azt vesszük
észre, hogy az író magántörténelme a miénk is.
Megszólítva érezzük magunkat a diáktörténe-
teket és az utazások élményeit olvasva éppúgy,
mint az oknyomozással pontosított, adatokban
gazdag családi legendárium tanulmányozása
során. S mindeközben világossá válik szá-
munkra, hogy a szerző szilárd meggyőződése:
minél mélyebbre nyúlnak gyökereink, annál
biztonságosabban állunk a földön.

A novellafüzér legmegrendítőbb darabja az
Éjszaka fáradt rózsaszínben címet viseli. Fősze-
replője a szerző demens édesanyja. Ezen a té-
ren is érintettek vagyunk, lehetünk. Fájdalmas

anyasirató ez az írás a titkokkal teli, gyötrelmes életvégről. A
Gyászdal prózában pedig Rigó Bélától búcsúzik húsz év után, szo-
morúsággal teli, szeretetteljes méltósággal. A kiskunhalasi teme-
tőben elmondottakból kiviláglik: a 2017-ben elhunyt költő, író,

műfordító, szerkesztő „a háttérben
is középpont tudott lenni”. 

Őrálló kötet ez. Méltó emlékállí-
tás az ősöknek és sok más, meghatá-
rozó fontosságú személyiségnek.
Néhány novellában a szerző újraéli
fiatalságát, megidézve szépséget,
szerelmet, megelevenítve tanárokat,
diáktársakat. Mindezt különös ele-
ganciával teszi, s ha kell, humorral
és iróniával.

Aki kezdetek óta figyelemmel kí-
sérte Komáromi Gabriella pályáját,
az tudja: monográfiáit, tanulmánya-
it, kritikáit, főiskolai előadásait so-
hasem a száraz tényközlés jellemez-
te. Sokkal inkább a szépirodalmi
igényű szófűzés, a választott téma
iránti lelkesedés, a látás és a láttatás
művészete. A közelmúltban megje-
lent kötetében – a műfaj sajátossága-
inak is köszönhetően – még tisztáb-
ban rajzolódik ki gazdag, lírai egyé-
nisége. Az emlékek diribdarabjai
csodálatos, színes kaleidoszkópként
hatnak az olvasóra.    

Ahogy a szerzőt ismerem, hiába
állítja, hogy ez az utolsó műve; lesz

folytatás. Megpróbáltatásokban és örömökben gazdag életének
lélekkel teli történeteitől nem foszthatja meg az olvasóit. Ismernie
kell Ljudmila Ulickaja igazát, miszerint: „Az emlékezés kísérlet,
hogy ellenálljunk az időnek, elmozdulás az elmúlással ellentétes
irányba.”      

Lőrincz Sándor
Fotó: Kovács Tibor

Emlékek kaleidoszkópja
Komáromi Gabriella prózakötetéről 
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A hetvenöt éves Molnár Piroska, az ország örökös Bors nénije nem
kosárnyi kitüntetésétől és titulusaitól az, aki, hanem pontosan
azoktól a kvalitásaitól, amelyek ebben a nagyon méltó születés-
napi kötetben is melengetik félelmektől, hideg napoktól vacogó
szívünket. Külön szerencse – az ünnepelt főszereplőé éppúgy,
mint a miénk, olvasóké –, hogy a kérdező, Bíró Kriszta, aki írói hi-
vatása mellett Jászai Mari-díjas színésznő is, tökéletes érzékkel és
bölcsességgel meghagyta a szöveget a maga csorbítatlan, élőbe-
szédszerű piroskaságában. Nem csiszolta túl tökéletessé a válaszo-
kat, és kérdéseit sem az ájult hírességtisztelet, hanem a gyöngéd
és hozzáértő pályatársi, baráti szeretet jegyében fogalmazta meg.
Úgy, hogy a nyilvánvaló közelség, az érintettség ellenére mindig
ügyelt a tapintatra is.

Az élettételekre osztott könyv felmérhetetlenül gazdag és vál-
tozatos részleteiből, a figyelmet soha nem lankasztó epizódjaiból
most azokat idézem fel, amelyek – a minden tételt megnyitó, va-
rázslatos fényképek mellett – a leginkább megszólítottak engem,
aki 1986 vége, közös Vers és dal a Várban estünk előkészületei óta,
tehát csaknem negyedszázada ismerem és szeretem Piroskát. A
hadiárvaként, özvegy édesanyjával, a nagy intelligenciájú „főző-
asszonnyal” töltött kunágotai gyermekévekből két mozzanat kü-
lönösen fontos. Az első a számomra sem ismeretlen házi szalon -
cu kor készítés igaz meséje és annak csodálatos zárómondatai.
Most, amikor közeledő karácsonyunkhoz a szeretet mellett sok-
sok házi furfangra is szükségünk lehet, különösen érdemes fi-
gyelnünk ezekre: „Nagyon sokáig nem vettem észre, hogy nem
igazi fenyőnk van, hanem egy napraforgószár, amibe bele vannak
dugdosva a fenyőgallyak. Anyámnak nyilván nem volt pénze
még kis fenyőre sem. Egyszer aztán nappali világosságnál észlel-
tem, hogy ez egy napraforgószár. De azért ugyanolyan boldogság
volt, mintha valódi fenyő lett volna.”

A másik ilyen, ugyancsak gye-
rekkori, de már a színészet irányá-
ba mutató emléktöredék filmekkel
kapcsolatos. Köztük van egy máig
varázslatos, 1958-as szovjet Anye-
gin-operafilm is, amelynek kései
összefoglalása meghatóan gyer-
meki hangú: „Emlékszem, az
Anye gin végén, amikor már az
öregúr felesége a Tatjána, jön
Anyegin, és Tatjána becsukja az aj-
tót, de még elmondja: igen, még
most is magát szeretem, de nem
csalom meg a férjemet. És becsuk-
ja az ajtót. Az ajtó egyik oldalán
zokogott Tatjána, a másik oldalán
meg Anyegin; szóval, az ilyen ké-
pekre hihetetlenül emlékszem.”

Az érthető anyai józanság vezé-
nyelte iskolaválasztás a szegedi
közgazdasági technikumba sodor-
ta a folyton olva só, Kosz tolá -
nyi versein zokogó, dunyhák alá
könyveket spájzoló kislányt. Óriá-
si szerencse, hogy magyarta -
nára Csontos Magda, Ök rös Lász -
ló újságíró felesége volt. (László
később, már pesti lakos korukban szeretett kollégám volt az Új
Tükörnél, ahol ő olvasószerkesztőként dolgozott, s ahol én első rá-
diójegyzeteim egyikét éppen Molnár Piroskáról írtam.)

A „hóttreál” középiskola után a Színművészeti Főiskolán a te-
hetséges, de a fővárosban eleinte idegenül mozgó lány a nagysze-

rű, nemzetközi hírű és világlátott rendező, Pártos Géza osztályába
került. Molnár Piroska igazi mesternek kijáró szeretettel emléke-
zik rá, a távolságtartó Sulyok Máriáról pedig megbecsüléssel szól.
Harmadéves korától, édesanyja halálától egészen 1968-ig, Eötvös
Péter zeneszerzővel kötött házasságáig családját a színésztársak je-
lentették. Pályakezdő korában Szegeden – ottani bölcsészéveim ele-
jén ennek magam is a tanúja voltam – Ajtay Andor partnereként fer-
geteges sikert aratott Hauptmann Naplemente előtt című drámájában.

A riportkönyvben sok minikönyv is feltárul előttünk: a Molnár
Piroska és Eötvös Péter közötti bonyolult és megrázó, mára már
gyakori közös munkákká szelídült kapcsolat finom, nem vádas-
kodó elemzése, a művésznő fájdalmas anyasága, egyetlen fiának
elvesztése. Továbbá a számára mindmáig becses pályatársak,
köz tük Hol lósi Frigyes és Margitai Ági elsiratása vagy a csodálatos
hangú, a színpadhoz szívbetegen is hű Pálos Györgyé. A tragédiák
közé azonban – jó színészi érzékkel – vidám közjátékok is kerül-
nek, legyen az egy vacogtatóan hideg színészházi tél Kaposvárott,
egy pörköltalaprecept vagy éppen egy színpadi spárgabravúr…

Két momentumot mindenképpen fel kell még idéznem. Az
egyik egy szép önvallomás a rádiózásról, amely Molnár Piroska,
a magyar hangképzés, a szép magyar beszéd királynője számára
termett feladat. Lássunk egy erről szóló részletet a könyvből: „A
rádiózással hogy vagy, Piroska? – Tulajdonképpen már meg is elé-
gednék azzal, ha csak rádióban kellene szerepelni, mert az egyál-

Szobortalp nélkül

„Engem 
egyik 

skatulyába sem
lehetett 

belegyömöszöl-
ni. Végül is 

ez volt 
a szerencsém.”

”



talán nem okoz gondot. Nagyon jól blattolok, (a zenei hallása is kitűnő,
énekhangja mindmáig szép – P. É.), azonnal átlátok öt sort előre… A
hangomat tudom használni; modulatív, jó hangom van, ami a rádióban
szintén előny. Van egy bizonyos fokú alapműveltségem, ezért akármi-
lyen szöveget tesznek elém, nem jövök zavarba tőle. Tehát az egy igazi
jó élmény, a rádiózás.”

Végül itt egy prózainak látszó, de nagyon fontos, a könyvben többször
felmerülő kérdés és a rá adott válasz egy részlete: „Tapasztaltál olyat a pá-
lyád során, hogy divatba jönnek bizonyos alkatok vagy személyi sé gek? – Persze,
aztán elmúlnak, aztán egyszer csak újra előjönnek. Egyidőben csak a ki-
csi, vékony, nagy szemű naivákat tudták elképzelni fiatal lánynak a szín-
padon. Vagy a komika mindig egy kicsit kövérebb, mindig testesebb
volt… Engem egyik skatulyába sem lehetett belegyömöszölni. Végül is
ez volt a szerencsém. Ami kor Aj tayval játszottam a Naplemente előttben,
szép, fiatal lány voltam. Akkor két éve végeztem a főiskolán, ahol még a
dajkával vizsgáztam a Rómeó és Júliában. Az osztályban teljesen más volt
a pozícióm, mert Venczel Vera volt Júlia. Az volt a divat, hogy a Vera-féle
alkatok játszhattak csak Júlia-típusokat. Miért ne lehetne Júlia magas, ke-
rek vagy csontos? Ugyanolyan őrülten szerelmesnek lehet lenni evvel az
alkattal is.”

Kaposvári évei emlékére és a rá jellemző segítőkészség elismeréséül
ne feledkezzünk meg arról sem, hogy Molnár Piroska 2011-ben, Csiky
Gergely jóságos nagymamájának (A nagymama, 1891) méltó utódaként
létrehozott a fiatal színészek számára egy Nagymama díjat. Az alapít-
vánnyal járó hercehurcák miatt ez a díj ma már nem létezik ugyan, de ő
mindmáig maga a segítőkészség, a megtestesült együttérzés és szolida-
ritás. A Kvittek vagyunk pedig színháztörténeti kézikönyvnek sem akár-
milyen: a kötet végén minden szereplőről olvashatunk néhány eligazító
sort.

(Molnár Piroska, Kvittek vagyunk. Beszélgetőtárs: Bíró Kriszta. Corvina,
Budapest 2020)

Petrőczi Éva
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ŐSZI MERENGÉS
ingyenes kamarakoncert-sorozat
Bach, Vivaldi, Gluck és Piazzolla 
műveiből, az Operaház művészeivel 

november 5., 18:30 
– Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony 
Főplébánia-templom

november 6., 19:00 óra
– Assisi Szent Ferenc templom

november 7., 19.00 óra
– Assisi Szent Ferenc templom

Lőrincz Sándor készítette az első interjúkötetet, amely 1995-ben,
a művész ötvenedik születésnapjára jelent meg
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míg odakint, az utcákon és a
közéletnek nevezett szimboli-

kus térben nagy robajjal zaka-
tolt a rendszerváltozás, a magyar mo-
zik csendben bemutattak egy filmet,
amelyre a kortárs politizálásnak még
az árnyéka sem vetült. Mintha nem is
e világból érkezett volna. Idén har-
mincéves Fehér György Szürkület című filmje.

Ha a kedves Olvasó nem hallotta még a film vagy rendezője
nevét, az nem tudatlanságának bizonyítéka: a Szürkületet, aho-
gyan alkotója életét is, sok rejtély övezi. Még az is nehezen fejthe-
tő fel, mikor látott először ezüstvásznat a Dürrenmatt novellája
alapján készült film. Rendezője már 1987-ben hozzákezd a mun-
kálatokhoz, s a kamera végül hosszú kihagyásokkal csaknem egy
évig forog. Bemutatják végre, az 1990. novemberi Filmvilágban ér-
tő kritika jelenik meg róla, díjat kap a Magyar Filmszemlén, majd
gyorsan eltűnik a mozik kínálatából. Fehér György még egyetlen
nagyjátékfilmet forgat (Szenvedély, 1998), majd négy évvel később,

tragikusan korán meghal. Művészetét azóta is egy betiltott főis-
kolai vizsgafilm, néhány remekbe szabott tévéfilm és két egész
estés mozifilm őrzi – gyakorlatilag hozzáférhetetlenül. Ez a ma-
kacs csend nyugtalanító: miközben néhányan (főként szakmabe-

liek és elszánt filmrajongók) csodá-
lattal beszélnek róla, a nagyközönség
gyakran kerülő utakon, egy-egy té-
véfilmjének emlékezetes jelenetét fel-
idézve ismerkedik vele, utólagos rádöb-
benéssel. Fehér adaptált Shakespeare-t,
Ben Johnsont, Molire-t, Dosztojevszkijt,

és több alkalommal
színházban is rendezett.
Hatása azonban csak
akkor érthető meg iga-
zán, ha elővesszük talán
legcsiszoltabb remek-
művét, a Szürkületet.

A nyitó képsor kive-
hetetlen sötétségben in-
dul. Vészjósló generál-
basszus festi alá a lassan
kibontakozó mintázatot,
melyről csupán néhány
percnyi filmidő eltelté-
vel tisztázódik, hogy tu-
lajdonképpen egy erdő,
felülnézetből. Meghatá-
rozhatatlan a helyszín
és az idő: tompa szürke-
ség mindenütt, rendü-
letlenül zuhogó eső, mé-
lyen barázdált arcok. 
A nehézkesen pöfögő,
30-as évekbeli autók, a

hosszú ballonkabátok és a hagyományos paraszti életforma bizo-
nyos elemei láttán azt gondolnánk, a két világháború közti Ma-
gyarországon járunk, ám ez is illúzió: Fehér eltávolít a jelentől, de
nem egy meghatározott múltba, hanem sajátos történel men kí vü -

liségbe vezet minket. Oda, ahol a hegyi makadámutak sötétlő
fenyvesek közé visznek, a civilizáció nyomait csupán néhány sze-
gényes viskó jelzi, a sár pedig egyre csak dagad. Nyomozók
(Haumann Péter, Derzsi János) érkeznek a kietlen vidékre: szörnyű
gyilkosság történt, az elkövető azonban eltűnt, a tanya lakói hall-
gatnak. A detektívek sem bőbeszédűek, ám egyből láthatjuk,
hogy eltérő módszereket alkalmaznak a titokzatos bűntény felde-
rítésére: az egyikük józan észszerűséggel, a másikuk érzelmi be-
leéléssel próbál eredményre jutni.

A Szürkület hangvétele a néző számára sem könnyíti meg a be-
fogadást: Fehér az elbeszélés elsőbbségét hirdető (s mára már tel-
jesen uralkodóvá vált) filmnyelvet egyetlen mozdulattal félredob-
ja, és nézője türelmével kezd incselkedni. Delejező képsorokat
komponál, lenyűgöző atmoszférát teremt, és a kamerát több he-
lyen egyszerűen ottfelejti – az utastérben, a szobában, az erdőszé-
len, miután szereplői távoztak onnan. Lassú, mégis koncentrált
tempója, szikár fogalmazásmódja nézőjével felfedezteti, majd

Némaság
Harmincéves a Szürkület
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EGYHÁZI ZENE

A Felsővízivárosi Szent Anna-templom-
ban (Budapest I. kerület, Batthyány

tér 7.) november 1-jén (vasárnap),
mindenszentek ünnepén, a 
11 órás szentmisén felhangzik: 
Giovanni Pierluigi da Palestrina

(1525–1594): Missa brevis: Kyrie,
Sanctus, Agnus Dei; Salvator mundi

(motetta). Zenei szolgálat: a Szent Anna-
templom énekesei: Martin Orsolya (szoprán), Vasvári

Márta (alt), Marosi András (tenor), Zajkás Boldizsár (basszus). Művészeti vezető: Balasi Bar-
nabás. További információ: www.szentannazene.hu

rendre vakvágányra futtatja ki a cselekmény vélhető fordulatait –
zavarba ejtő magatartás ez, a tétova keresgéléshez hasonló. Ren-
dezőnk hűvös szenvtelenséggel mutatja karaktereit, mintha egy
gigantikus terepasztal kicsinyke szereplői volnának. Tőlük sem
tudunk meg sokkal többet: az eleinte koronatanúnak tűnő kislány
végül nem árul el semmit, a jól értesült „falu bölcse” hasztalan ál-
talánosságokat mormol, a gyors siker reményében elfogott gya-
núsítottról pedig hamar kiderül, hogy nem segíti a nyomozást.

Azonosulni egyikükkel sem tudunk, ugyanakkor nem is gyűlöl-
jük őket: tartunk tőlük. Félelmetes világidegenség telepszik ránk.
Ekkorra már a rejtély megoldásának igényét is rég feladjuk, mi-
közben kétségbeesetten keresünk kapaszkodókat az értelmezés-
hez. Ám Fehér igazi célja pontosan ez: hatásvadász krimi helyett
valójában valami egészen másról akar beszélni – pontosabban
hallgatni.

Amíg a társadalmi és kulturális csatazaj (akár három évtizede,
akár most) egyre erősödik, a Szürkület a kíméletlen némaságával
tüntet: egy Isten nélküli világról tudósít vérfagyasztó kimértség-
gel. Ám ez nem Tarr Béla földi Kárhozata: a bedeszkázott égbolt itt
nem apokaliptikus tragédia, hanem hűvös tárgyilagossággal tu-
domásul vett evidencia. A fokozatosan beálló vaksötétben pedig
az elemi valóság is megismerhetetlenné válik. Nem használ sem
logika, sem beleérzés, marad a tapogatózás. Rettenet ez a javából,
melyet a kora újkor első moralistái érezhettek: ha nincs mérce,
összemosódik törvény és törvényszegés. Ha nincs üdv, relatívvá
válik erény és bűn. Új barbárság vár ránk?

Paksa Balázs
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14.25 Család-barát
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/34.
19.30 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/30. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Michela: Toszkána ízei – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 10/4.
13.20 A halál története – Európai te-

metők – Né met ismeretterjesztő
sorozat, 4/3. – Az intim halál

13.45 A halál története – Európai te-
metők – Né met ismeretterjesztő
sorozat, 4/4. – A megbékélő halál

14.15 Sorsok útvesztője, 401/210.
15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, X., 4/4. – Dopping (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/14. – Egy normá-
lis család

17.05 Ridikül – Kritikusok
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem, II., 55/31.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/1.

20.30 Kékfény
21.25 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, 5.
22.10 Ne ölj! – Olasz krimisorozat,

II., 24/12.
23.15 Kenó
23.20 Don Matteo, VI., 24/19.
10.25 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/5.

11.15 Új idők, új dalai
11.45 Rúzs és selyem
12.15 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Család’20 (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.05 Élő népzene
19.05 A NAGYOK
10.10 Önkéntesek
10.40 Mai hitvallások
11.05 Biblia és irodalom
11.30 Ember a híd alatt – Ma gyar

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Divat & dizájn (ism.)
16.20 Ma gyar Krónika (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Adventi készülődés – Karácso-
nyi klasszikusok

19.00 Hagyaték – Út a túlsó partra –
Elmúlás a ma gyar hagyományban

19.30 Ünnepi koncert közvetítése
a Szent István-bazilikából – Ma -
gyar komolyzene – Ünnepi kon-
cert közvetítése a Szent István-
bazilikából – Mozart: Requiem

20.25 Határtalanul ma gyar – Isme-
retterjesztő magazin – Az élő te-
mető – Házsongárd napjainkban

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Dokuzóna
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hagyaték
11.55 Határtalanul ma gyar
12.25 Ember a híd alatt – Ma gyar

film (ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

6.50 Leo da Vinci 7.00 Állati küldetés
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Kismac-
kó kalandjai 7.55 Apollo és a csoda-
bogarak 8.25 Elena, Avalor hercegnő-
je 8.45 Miles a jövőből 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.35 Jake és So-
haország kalózai 10.00 Őskori kalan-
dozások Andyvel 10.15 Kis kedven-
cek a világ körül 10.20 Ma-ma-mac-

kók: Björn és Bucky 10.30 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
10.55 Mesék Mátyás királyról 11.00
Mirr-Murr kandúr kalandjai 11.10
Frakk, a macskák réme 11.15 Vízi-
pók-Csodapók 11.25 Kék egér 11.35
Fabulák – Heltai Gáspár mesél 11.45
Kérem a következőt! 11.55 Üzenet a
jövőből – A Mézga család különös ka-
landjai 12.25 A dzsungel könyve
12.50 Sammy és barátai 13.15 M2
matricák 13.20 Gyerünk, Pocoyo!
13.40 Kalózka és Kapitány kalandjai
13.55 A Mancs őrjárat 14.20 Rubi Szi-
várványiában 14.45 Super Wings – A
szárnyalók 14.55 MOUK 15.20 Apollo
és a csodabogarak 15.45 Kismackó
kalandjai 16.00 Gyerekversek 16.05
Hetedhét kaland 16.15 Kalózka és
Kapitány kalandjai 16.40 Állati külde-
tés 17.05 Elena, Avalor hercegnője
17.25 Miles a jövőből 17.50 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 18.50 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 19.15 Leo da
Vinci 19.30 A Mancs őrjárat 19.50
Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Koncert 22.10
Akusztik 23.20 Az A38 Hajó színpa-
dán

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Életre-való
(ism.) 10.04 Körkép – zalaegerszegi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom. Lesznai Anna: Mese
az eperszemnyi szívről. Felolvassa:
Pápai Erika, 2/1. 11.04 Kapcsolatban
– ő és én 11.30 Dallamív – espressi-
vo 12.00 Harangszó 12.01 Úrangya-
la-imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Szép Ernő: Vétkeztem.
Felolvassa: Kálid Artúr 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Velünk vannak –
ZéGeneráció (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Délutáni találkozás –
magvetés 18.04 Életre-való – családi
magazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz. Lesznai Anna: Mese az eper-
szemnyi szívről. Felolvassa: Pápai
Erika, 2/1. (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Velünk vannak – teljességünk felé
21.30 Rádiós regénytár – Szép Ernő:
Vétkeztem. Felolvassa: Kálid Artúr
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Délutáni találkozás –
magvetés (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a gelencei
Szent Imre herceg római katolikus temp-
lomból 12.02 Déli krónika 12.35 Időjárás 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Gondolatok
idén elhunyt nagyjainkról 13.05 Ütköző 13.30 Krisztus kö-
zöttünk – a Ma  gyar  or  szági Gö rögkatolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Egyperces novellák 14.25 Gon-
dolatok idén elhunyt nagyjainkról 14.30 Felfedező – a kör-
nyezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 15.55 Gon-
dolatok idén elhunyt nagyjainkról 16.00 Krónika 16.05 Idő-
járás 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
18.55 Gondolatok idén elhunyt nagyjainkról 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.20
Gondolatok idén elhunyt nagyjainkról 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Ma nem lehet meghalni

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok hang-
ja 12.35 Echo Nyári Akadémia 2020 13.20
Az Óbudai Danubia Zenekar hangversenye.
Km. : Komlósi Ildikó (mezzoszoprán), Haja
Zsolt (bariton), Celeng Mária, Bakos Korné-

lia (alt), Megyesi Zoltán (tenor), Kovács István (basszus),
Ma gyar Rádió Énekkara. 1. Franz Schubert – Hector Ber-
lioz: A rémkirály (Haja), 2. Gustav Mahler: Gyermekgyász-
dalok – dalciklus Friedrich Rückert verseire – a) Már újra
kél a napsugár, b) Most értem én, c) Anyukád ha ajtómon
belép, d) Csak egy kis sétára térek, e) Ily rút időben (Kom-
lósi), 3. Johann Sebastian Bach: Ich hatte viel Bekümmer-
nis – 21. kantáta (Celeng, Bakos, Megyesi, Kovács, ének-
kar) 14.25 Orgonák éjszakája – 2020 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Évfordulók 19.35 MVM Koncertek – A Zongora a
Festetics Palotában. Fejérvári Zoltán estje, 1. Leoš Janá-
ček: Benőtt ösvényen – II. kötet, 2. Frédéric Chopin: 24
prelűd op.28, ráadás: Leoš Janáček: A frydeki Madonna –
Benőtt ösvényen I. kötet no. 4 20.35 A Miskolci Szimfoni-
kus Zenekar hangversenye 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-
koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Beszéljük meg! 4.15
Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi
Főiskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Aktuális 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és
Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Aktuális 16.25 Jóhírek 16.40 Hírper-
cek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 A hit kapuja 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírper-
cek 18.00 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.00 Párbeszéd az emberért 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Labdarúgás – Futsal NB I: Bala-
ton Bútor FC Veszprém–MVFC Be-
rettyóújfalu (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.35 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(ism.) 8.55 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Brünyi Béla lab-
darúgó kapussal (ism.) 9.30 UEFA
BL-magazin (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Kisvárda Mastergood–Diósgyőri VTK
(ism.) 12.30 Építők (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.25 Szabadidő (ism.)
14.00 Sporthíradó – MLSZ Sajtótájé-
koztató – Marco Rossi kerethirdetése
14.55 UEFA BL-magazin (ism.) 15.25
Jövünk! (ism.) 16.00 ISL – Nemzetkö-
zi Úszóliga (élő) 18.00 Bokszutca
18.30 Kosárlabda-magazin 19.30 Ké-
zilabda-magazin 20.30 Góóól2 21.30
Sporthíradó 21.55 ISL – Nemzetközi
Úszóliga (ism.) 23.15 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: MOL Fehérvár FC–
Ferencvárosi TC mérkőzés (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.15 Katekézis
9.45, 19.05 Boldog Meszlényi Zoltán-
templom felszentelése 2014 11.30
Halál felett győz az élet 12.00 Úran-
gyala 13.00 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Imaszándék-fogadás – 06-1-
704-4444 (élő) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.45 Hírek 21.00 Ha-
lál felett győz az élet 21.30 Párbe-
széd – Örömhíreink Dió-héjban (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Nap-
ról napra (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Napirend előtti felszólalások a
Parlamentben 12.00 Ma  gyar  or  szág
élőben extra 12.30 Az Operatív Törzs
sajtótájékoztatója 13.00 Hírek 13.05
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 13.30 Pa-
letta 14.00 Hírek 14.05 Újranyitott ak-
ták 15.00 Híradó 15.30 Informátor
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Panaszkönyv
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Bayer show
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or -
szág élőben 20.00 Hírek 20.05 Főhős
21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

4.45 Teleshop 5.10 Barátok közt,
10107–10108. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 Anyák
gyöngye, 4/18. (ism.) 12.10 Glades –
Tengerparti gyilkosságok – Ame ri kai
krimisorozat, 2/8. 13.15 Drága örökö-
sök – Ma gyar filmsorozat, 4/29. (ism.)
14.30 Házasodna a gazda – Társke-
reső reality, 3/9. (ism.) 15.55 Egy cso-
dálatos asszony, 63. 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10109–
10110. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 Drága örökö-
sök – Ma gyar filmsorozat, 4/30. 21.05
Házasodna a gazda – Társkereső re-
ality, 3/10. 22.40 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10109–10110.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindennapi
egészségünk 11.05 Mesterségem cí-
mere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um 13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Szentjeidhez végy fel égbe! 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Emlékezzünk! 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Megértés hullámhosszán 

6.00 Gigantikus rakományok, 1. 7.00
Légikatasztrófák nyomában, 3/2. 8.05
Fald fel Amerikát!, 4/1. 8.35 Fald fel
Amerikát!, 4/24. 9.00 Jégtől a tűzig: a
hőmérséklet elképesztő tudománya,
3. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/19.
11.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/5. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 4/4. 13.00 A Föld titkai, 2/1.
14.00 Expedíciók Steve Backshall-el,
6. 15.00 Élet a fagypont alatt, 6/12.
16.00 Élet a fagypont alatt, 7/15.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/20.
18.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/6. 19.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 10/5. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/13. 21.00 Élet a fagypont alatt,
7/16. 22.00 Bizarr II. világháború, 2/3.
23.00 Miből lesz a náci?, 5.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Labdarúgás – Európa-liga magazin
(ism.) 8.00 Póker (ism.) 11.00 Sport-
verda (ism.) 12.00 ESPN Documenta-
ries – Doc and Darryl (ism.) 13.45 Ló-
verseny – Kincsem+ Tuti (élő) 14.15
Labdarúgás – Bundesliga, 6. forduló,
Arminia Bielefeld–Borussia Dortmund
(ism.) 16.15 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 6. forduló, 1. FC Köln–Bayern
München (ism.) 18.15 Mai helyzet
18.30 Labdarúgás – Bundesliga, 6.
forduló 19.30 Germánia, 1007 (élő)
20.30 Labdarúgás – Bundesliga, 6.
forduló, Hoffenheim–Union Berlin (élő)
22.45 ESPN Documentaries 24.00
WTCR. 1–3. futam, Motorland Aragón
(ism.) 4.00 HSMA Girlpower és Kami-
onhúzó Liga, Jászberény (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 58. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat,
3961. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 56. 15.40
Kegyetlen város, 96. 16.45 A bosszú
csapdájában, 10/2. 17.20 Remények
földje – Tö rök romantikus filmsorozat,
201/2. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.50 Mintaapák – Ma gyar fik-
ciós sorozat, 149. 20.45 Bezár a ba-
zár! – Game-show 22.25 Újraterve-
zés – Lakásfelújító műsor 23.25 Ma-
gánnyomozók, 34.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 A Házsongárd
arcai 9.10 A királynő szigetei 10.10 A
skót whisky története 11.10 A funtineli
boszorkány 12.10 Felsős 12.45 Multi-
verzum 13.10 Vers 13.30 Törvényte-
len – Ma gyar bűnügyi film 15.20 Kin-
csesládánk 15.55 Holtak álma felett –
Barangolás a Fiumei úti sírkertben
16.35 Halottak napja 16.55 Koronás
sas, 27. 17.20 Vers 17.30 A rejtőzkö-
dő természet 18.30 Ön is tudja? –
műveltségi vetélkedő 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Béres Jó-
zsef életútja 21.55 EBU koncertek
2020 22.55 Librettó (ism.) 23.55 Ez itt
a kérdés (ism.) 0.55 Vers 1.00 Béres
József életútja – Ma gyar dokumen-
tumfilm 1.55 Mindenki a mennybe
megy – Hol land-román filmdráma

8.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.20 A nap hőse 8.30 Labda-
rúgás. Premier League, Tottenham–
Brighton (ism.) 11.00 Labdarúgás.
Premier League, Newcastle–Everton
(ism.) 12.50 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 13.00 A nap hőse
13.10 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 13.20 Labdarúgás. Premier Lea-
gue, Sheffield–Manchester City (ism.)
15.10 Labdarúgás. Premier League,
Mancester United–Arsenal (ism.)
17.45 S.E.F.T. 17.55 A nap hőse
18.05 Sport 24. 18.20 Labdarúgás. Li-
gue 1 19.15 Labdarúgás. Serie A TIM,
összefoglaló (élő) 20.40 Labdarúgás.
Serie A TIM, Hellas Verona–Beneven-
to (élő) 22.45 Sport 24

9.20 Harry Potter és a félvér herceg –
An gol–ame ri kai kalandfilm 12.20 Az
utolsó szamuráj – Ame ri kai akciófilm
15.40 Armageddon – Ame ri kai akció-
film 18.45 Nincs kettő négy nélkül –
Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Terence Hill, April Clough,
Nello Pazzafini 21.00 Szupercella –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Arnold Schwarzenegger,
Sam Neill, Jim Caviezel, 50 Cent;
Curtis James Jackson, Vincent
D’Onofrio, Amy Ryan, Vinnie Jones
23.20 Szupercella, 3.: Az Ördögve-
rem – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Dave Bautista, 50
Cent, Jaime King, Wes Chatham, Jin
Zhang, Devon Sawa, Daniel Bern-
hardt, Lydia Hull, Jeff Chase

9.00, 17.00 Sütimester – Krémek
krémje 10.00 Nápoly ízei David Roc-
cóval 10.30 Olasz városok, olasz ízek
11.00 Paul Hol ly wood és a város ízei
11.30 Rachel Khoo konyhája 12.00 A
boldogság receptjei 12.30 Kedvence-
ink kedvencei 13.00 Európa késsel-
villával 13.30 Édes nagyik, finom sütik
14.00 Karibi konyha 15.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.30 Éhes motoro-
sok mediterrán kalandjai 16.30 Mary,
a mesterszakács 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 Európa késsel-villá-
val 19.30 Kedvenceink kedvencei
20.00 Rachel Khoo konyhája 20.30
Paul Hol ly wood és a város ízei 21.00
Sütimester – Krémek krémje 22.00
Éhes motorosok mediterrán kalandjai

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 15–16. 10.40 Liza, a rókatün-
dér – Ma gyar játékfilm 12.40 Szeress,
ha tudsz! – Ame ri kai romantikus víg-
játék – Fsz.: Gillian Anderson, Ellen
Burstyn 15.05 Reclaim – A mentőak-
ció – Ame ri kai–kí nai–maláj thriller –
Fsz.: John Cusack, Ryan Phillippe
17.00 Az an gol, aki dombra ment fel
és hegyről jött le – An gol romantikus
vígjáték – Fsz.: Hugh Grant, Tara Fitz-
gerald. R.: Christopher Monger 19.00
Kétely – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Meryl Streep, Philip Seymour Hoff-
man. R.: John Patrick Shanley 21.00
Az elnök zsoldosa – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Chuck Norris, Dylan Neal.
R.: Eric Norris 22.50 Az arany marká-
ban – Ame ri kai–ka na dai akciófilm

6.10 Jóbarátok, 10–12. 7.40 Agyme-
nők, 8–9. 8.35 Dawson és a haverok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 11. 9.35
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 1–2. 11.25 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 1–2. 13.20 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/4.
14.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/5. 15.10 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 7/3–4.
17.10 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/6. 18.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/7. 19.05
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
21. 20.05 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 22. 21.00 Szex és New
York – Ame ri kai romantikus vígjáték
24.00 A hihetetlen család, 2. – Ame ri -
kai családi animációs film

8.15 Vörös Szonja – Ame ri kai–hol -
land akciófilm – Fsz.: Arnold Schwar-
zenegger 10.05 Harmadik típusú ta-
lálkozások – Ame ri kai–an gol kaland-
film – Fsz.: Richard Dreyfuss, Franço-
is Truffaut 12.55 Asterix az Olimpián –
Bel ga vígjáték – Fsz.: Clovis Cornil-
lac, Gérard Depardieu. R.: Frederic
Forestier 15.15 Az elveszettek földje
– Aerikai sci-fi kalandfilm – Fsz.: Will
Ferrell, Danny McBride. R.: Brad Sil-
berling 17.15 Az energia – Ame ri kai
sci-fi – Fsz.: Camilla Belle, Dakota
Fanning. R.: Paul McGuigan 19.30 A
cápa – Ame ri kai thriller – Fsz.: Roy
Scheider, Robert Shaw 22.00 Fear
the Walking Dead – Ame ri kai horror-
sorozat, 6/4. 22.45 Mimic – A júdás faj
– Ame ri kai horror

Az ember szélsőségesen bonyolult, oszthatatlan egész.
Alexis Carrel

(1873. június 28. – 1944. november 5.)

Tv Paprika – 15.30

Éhes motorosok 
mediterrán kalandjai

Angol gasztrosorozat (2018) • Motorral még sosem száguldot-
tam, pedig biztosan megvan a szépsége. Különleges szabadság-
élményt adhat a vasparipán robogás, még ha néha félelmetes is
látni, ahogyan egyesek a fényesre suvickolt kétkerekűjükkel dön-

getnek. Az éhes motorosok, Dave és Si már régi ismerőseink.
Ezúttal a mediterrán világban kalandoznak, hogy felfedezzék
minden titkukat, különös tekintettel a kulináris és a kulturális ér-
dekességekre. Természetesen eljutnak Itáliába, Spanyolországba,
de nem marad ki Szardínia, Korzika, Franciaország, sőt a Baleár-
szigetek sem. Napóleon szigetén például hatalmas gesztenyést
szelnek át, s megtudják, mire használják a helyiek a gesztenye-
lisztet. Itt ismerkednek meg Karinnal, aki egy kecskefarmon él,
sajtot és túrót készít a helyi specialitásnak számító brocciu mel-
lett. A csodálatos vidék nemcsak a két jólelkű motorost varázsolja
el – a nézőkre is nagy hatást gyakorol. Hát ha még megismerjük
az olívapörkölt elkészítésének módját! (gajdó)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/35. – A férjek
gyöngye

19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-
filmsorozat, II., 55/31. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Michela: Toszkána ízei – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 10/5.
13.20 Helyek, emberek, történetek –

Keresztül-kasul Nagy-Britannián
– An gol ismeretterjesztő sorozat,
4/1. – Dél-Anglia

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/211.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/1. – Találkozás (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/15. – Személyes
ügy

17.05 Ridikül – Szépség és nőiesség
látatlanban

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/32.
19.35 Rex felügyelő, XI., 8/2.
20.30 Önök kérték
21.30 A bank – Észt tévéfilmsorozat,

10/6.
22.25 Kenó
22.35 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/2.
23.35 Don Matteo, VI., 24/20.
10.35 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/6.

11.25 Új idők, új dalai
11.55 Rúzs és selyem
12.20 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’20 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.15 Kék bolygó (ism.)
16.40 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Fonó zenekar, Sebő együt-
tes

18.25 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Fondor zenekar

18.50 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Téka együttes

19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Református riportok (ism.)
10.45 Evangélikus magazin (ism.)
11.15 A sokszínű vallás
11.35 Az OP-ART kalap – Ma gyar

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Család’20 (ism.)
16.10 Novum (ism.)
16.40 Térkép (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.50 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Szilveszteri készülődés
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Már egyszer tetszett! – Ma -

gyar szórakoztató műsor – Kár-
pótoljuk 1 mást!

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Már egyszer tetszett! (ism.)
12.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
12.50 Az OP-ART kalap – Ma gyar

film (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

7.00 Állati küldetés 7.25 Maja, a mé-
hecske 7.40 Kismackó kalandjai 7.55
Apollo és a csodabogarak 8.25 Elena,
Avalor hercegnője 8.45 Miles a jövő-
ből 9.10 Barátaim: Tigris és Micimac-
kó 9.35 Jake és Sohaország kalózai
10.00 Őskori kalandozások Andyvel
10.15 Kis kedvencek a világ körül
10.20 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
10.30 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 10.55 Mesék Mátyás ki-

rályról 11.00 Mirr-Murr kandúr kaland-
jai 11.10 Frakk, a macskák réme
11.15 Vízipók-Csodapók 11.25 Kék
egér 11.35 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Sammy és ba-
rátai 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Kismackó kalandjai 16.00
Gyerekversek 16.05 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Micimac-
kó 18.15 Jake és Sohaország kalózai
18.40 Dzsungelbanda – Mentés indul!
18.50 Láng és a szuperverdák 19.15
Leo da Vinci 19.30 A Mancs őrjárat
19.50 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/18. 23.00 Kulisz-
szák mögött – Az A38 Hajón

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Életre-való (ism.) 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Lesznai Anna: Mese az eper-
szemnyi szívről. Felolvassa: Pápai
Erika, 2/2. 11.04 Kapcsolatban – erő-
tér 11.30 Dallamív – melódia és rit-
mus 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kita-
lálom! 12.45 Guzsalyas 13.04 Hangá-
rium 13.30 Rádiós regénytár – Déry
Tibor: Philemon és Baucis. Felolvas-
sa: Tarján Péter. Zene: Hajdú András.
Zongorán közreműködik: Láng Gabri-
ella, 2/1. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Természet – tudomány. Te-
remtett világ 16.30 Mozgásban 17.04
Délutáni találkozás – közéleti beszél-
getések 18.04 Életre-való 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Velünk vannak – világ-
egyház 21.30 Rádiós regénytár –
Déry Tibor: Philemon és Baucis. Fel-
olvassa: Tarján Péter. Zene: Hajdú
András. Zongorán közreműködik:
Láng Gabriella, 2/1. (ism.) 22.00 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Délutáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a ba-
konyszentlászlói Szent László király római
katolikus templomból 12.02 Déli krónika 12.35 Időjárás
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim lesztek!” – a Római Katoli-
kus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Egyperces no-
vellák 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Időjárás
16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Éjszakai in-
termezzo 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Egyperces novellák
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 12.00 Hírek 12.05 Népzene
12.35 Az Erkel Ferenc Kamarazenekar hang-
versenye Felix Mendelssohn-Bartholdy mű-
veiből 13.50 Isabel Villanueva (mélyhegedű),
François Dumont (zongora) hangversenye,
1. Robert Schumann: Meseképek op 113, 2.

Franz Schubert: a-moll (Arpeggione) szonáta D. 821, 3. Jo-
hannes Brahms: f-moll szonáta op 120/1, ráadás: Johannes
Brahms: Mind csendesebb lesz álmom op 105/2 15.00 Dan-
kó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek.
Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 Kap-
csoljuk a Zeneakadémia Nagytermét. A Ma gyar Rádió Szim-
fonikus Zenekarának Mozart hangversenye. Vez.: Vásáry
Tamás Km.: Horti Lilla (szoprán), Kertész Mónika (alt), Varga
Donát (tenor), Matias Tosi (basszus), Ma gyar Rádió Ének-
kara (karigazgató: Pad Zoltán), 1. g-moll szimfónia K. 550,
2. Requiem K. 626 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje. Sárai Tibor műveiből, 1. Tavaszi concerto (Kovács Ló-
ránt – fuvola, Bársony László – mélyhegedű, Koó Tamás –
gordonka, Ma gyar Állami Hangversenyzenekar, vez.: Lam-
berto Gardelli), 2. Távolságok (Fellegi Ádám – zongora), 3.
Zene negyvenöt húrra, 4. II. szimfónia 23.00 Klasszikus és
dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit, értelem, gyógyulás 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40, 13.10 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresz-
ténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Parák Eszterrel és Vi-
rágh József atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírper-
cek 9.00 Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hír-
percek 10.50 Mária-út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak
16.50 Hit, értelem, gyógyulás 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Életre
hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság sza-
baddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről
20.55 Hírpercek 21.05 Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét
23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Bokszutca (ism.) 5.30 Góóól2
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00 Sporthír-
adó 7.30 Kosárlabda magazin (ism.)
8.30 Kézilabda-magazin (ism.) 9.25
Bokszutca (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Kosárlabda – Tippmix Férfi
NBI: Falco Vulcano Energia KC
Szombathely–PVSK mérkőzés (ism.)
12.30 UEFA BL-magazin (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.25 Bokszutca (ism.)
13.55 Kosárlabda magazin (ism.)
14.55 Kézilabda-magazin (ism.)
16.00 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(élő) 18.05 Hajime 18.40 Asztalitenisz
magazin 19.10 Fradi Tv 19.40 UEFA
Bajnokok Ligája magazin (ism.) 20.15
Felvezető műsor – Labdarúgás 21.00
UEFA BL-csoportkör, 3. forduló (élő)
22.50 Értékelő műsor – Labdarúgás
23.15 UEFA Bajnokok Ligája össze-
foglaló 23.45 ISL – Nemzetközi Úszó-
liga (ism.) 1.05 UEFA Bajnokok Ligája
csoportkör, 3. forduló (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctorna
7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00, 22.45
Élet az egyházban – Papp Lajos prof.
előadása Trianonról 10.10 Apostol –
Diószegi László műsora 11.00 Rózsa-
füzér Pio atyával 11.30 Nyitott szem-
mel 12.00 Úrangyala 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
atya műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Rózsa-
füzér 18.15 Gyereksarok 18.45 Homí-
lia 20.00 Nyitott szemmel (ism.) 20.30
Hírek 20.45 Rózsafüzér 21.30 Párbe-
széd (szombati ism.) 22.30 Zsolozsma
23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 In-
formátor (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Az Operatív Törzs élő sajtótájé-
koztatója 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 13.30 Palet-
ta 14.00 Hírek 14.05 Újranyitott akták
14.30 Újranyitott akták 15.00 Híradó
15.30 Budapesti srácok (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Főhős (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Sajtóklub (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Riasztás 21.00 Hírek 21.05
Keménymag 22.00 Híradó

4.45 Teleshop 5.10 Barátok közt,
10109–10110. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 Anyák
gyöngye – Ame ri kai vígjátéksorozat,
4/19. (ism.) 12.10 Glades – Tenger-
parti gyilkosságok, 2/9. 13.15 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 4/30.
(ism.) 14.30 Házasodna a gazda –
Társkereső reality, 3/10. (ism.) 15.55
Egy csodálatos asszony – Tö rök film-
sorozat, 64. 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10111–10112. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Drága örökösök – Ma gyar film-
sorozat, 4/31. 21.05 Házasodna a
gazda, 3/11. 22.40 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10111–10112.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.05 Délutá-
ni találkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lé-
lek szava 11.05 Cseperedő 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió12.05 Egyházi hí-
rek 12.15 Evangélium 13.05 A zene
mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fohásza
14.35 Legyetek szentek! (ism.) 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.) 

6.00 Gigantikus rakományok, 2. 7.00
Légikatasztrófák nyomában, 3/3.
8.05 Fald fel Amerikát!, 4/2. 8.35 Fald
fel Amerikát!, 4/25. 9.00 A klímaka-
tasztrófa küszöbén, 1. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 5/20. 11.00 Beépített
főnök – Nagy-Britannia, 5/6. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/5. 13.00
A Föld titkai, 2/2. 14.00 Expedíciók
Steve Backshall-el, 7. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 6/13. 16.00 Élet a
fagypont alatt, 7/16. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 6/1. 18.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/1. 19.00 Beépített
főnök – Amerika, 10/6. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 6/14. 21.00 Élet a
fagypont alatt, 7/17. 22.00 A 2. világ-
háború – Harc Európáért, 1. 23.05 A
pillangó-hatás, 1.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 8.00
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
THW Kiel–Telekom Veszprém (ism.)
10.30 ESPN Documentaries – Fer-
nando Nation (ism.) 11.45 Labdarúgás
– Bundesliga, 6. forduló, 1. FC Köln–
Bayern München (ism.) 13.45 Lóver-
seny – Kincsem+ Tuti (élő) 14.15 Ae-
rosport 14.30 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 6. forduló (ism.) 15.30 Germánia
(ism.) 16.30 Harmadik félidő (ism.)
18.00 Labdarúgás – Tö rök bajnokság,
7. forduló 18.45 Mai helyzet 19.00
Darts Hungarian Classics 21.00 UFC
– Best of Mexico 21.30 Ökölvívás –
Profi gála, Las Vegas, Inoue Naoja–
Jason Moloney (ism.) 0.30 Póker
(ism.) 2.30 Tereprali-magazin (ism.)
3.00 UFC Fight Night (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 59. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat,
3962. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 57. 15.40
Kegyetlen város, 97. 16.45 A bosszú
csapdájában, 11. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.50 Mintaapák – Ma -
gyar fikciós sorozat, 150. 20.45 Bezár
a bazár! 22.25 Újratervezés – Lakás-
felújító műsor 23.25 Magánnyomozók
– Ma gyar dokureality-sorozat, 35.
0.30 Zsaruvér – Ame ri kai krimisorozat
1.35 Gotham – Ame ri kai filmsorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A rejtőzködő természet
10.10 Egy Habsburg Mallorcán – La-
jos Szalvátor és a varázslatos tenger
11.10 Holtak álma felett – Barangolás
a Fiumei úti sírkertben 11.55 Halottak
napja 12.10 Felsős 12.45 Koronás
sas, 27. 13.10 Vers 13.15 Kincseslá-
dánk (ism.) 14.00 Uramisten – Ma -
gyar játékfilm 15.35 Írókorzó 16.10
Ma gyar klasszikusok új köntösben
16.45 Hagyományok Háza 17.15 Ko-
ronás sas, 28. 17.40 Vers 17.50 Mul-
tiverzum – különkiadás 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Schwajda György: Bal-
lada a 301-es parcella bolondjáról –
példázat 23.10 Librettó (ism.) 0.10 Ez
itt a kérdés (ism.)

6.55 Reggeli Start (élő) 8.00 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 8.10 S.E.F.T.
A Digi Sport életmódmagazinja 8.20 A
nap hőse 8.30 Labdarúgás. Ligue 1,
Marseille–Lens (ism.) 10.20 Labdarú-
gás. Ligue 1, Nantes–PSG (ism.)
12.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 12.20 A nap hőse 12.30
Labdarúgás. Ligue 1, Rennes–Brest
(ism.) 14.20 Labdarúgás. Ligue 1,
Monaco–Bordeaux (ism.) 16.10 Lab-
darúgás. Ligue 1, öf. (ism.) 17.05
Labdarúgás. Serie A TIM, öf. 18.35
Labdarúgás. Premier League, öf.
(élő) 20.05 Sport 24 20.20 Jégkorong.
Szlovák Extraliga, DVTK Jegesmed-
vék–Detva (ism.) 22.35 Jégkorong.
ICE, Hydro Fehérvár AV19–Bratislava
Capitals (ism.)

9.50 Coming out – Ma gyar vígjáték
11.45 Részeges karatemester, 2. –
Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjáték
13.55 Beépített szépség – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Sandra Bullock,
Michael Caine, Benjamin Bratt, Can-
dice Bergen. R.: Donald Petrie 16.20
Fák jú, Tanár úr!, 2. – Né met vígjáték
– Fsz.: Elyas M’Barek, Jella Haase,
Karoline Herfurth, Katja Riemann, Gi-
zem Emre, Max von der Groeben,
Aram Arami 18.40 Fák jú, Tanár úr!,
3. – Né met vígjáték – Fsz.: Elyas
M’Barek, Katja Riemann, Jella Haase,
Sandra Hüller 21.00 Törvényre törve
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven
Seagal, William Forsythe, Jerry Or-
bach, Jo Champa 23.00 Sicario, 2. –
A zsoldos – Ame ri kai–olasz akciófilm

9.00, 17.00 Sütimester – Krémek
krémje 10.00 Nápoly ízei David Roc-
cóval 10.30 Olasz városok, olasz ízek
11.00 Paul Hol ly wood és a város ízei
11.30 Rachel Khoo konyhája: Svédor-
szág 12.00 A boldogság receptjei
12.30 Kedvenceink kedvencei 13.00
Európa késsel-villával 13.30 Édes na-
gyik, finom sütik 14.00 Karibi konyha
15.00 Olasz városok, olasz ízek 15.30
Éhes motorosok mediterrán kalandjai
16.30 Mary, a mesterszakács 18.00
Martha Stewart – Sütivilág 18.30 Édes
nagyik, finom sütik 19.00 Európa kés-
sel-villával 19.30 Bódi Margó ízvilága
20.00 Rachel Khoo konyhája 20.30
Anna Olson házi süteményei 21.00
Sütimester – Krémek krémje 22.00
Éhes motorosok mediterrán kalandjai

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 23. 10.20 A becsapódás után
– Né met–ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Dean Cain, Bettina Zimmermann. R.:
Christoph Schrewe 12.20 Kétely –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Meryl
Streep 14.35 Milliárdos váltságdíj –
An gol thriller – Fsz.: Jeremy Sumpter,
Phoebe Tonkin 16.45 Menedék –
Spa nyol pszichothriller – Fsz.: Julian-
ne Hough, Josh Duhamel. R.: Lasse
Hallström 19.05 Tomboló ököl –
Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Bruce
Lee, Nora Miao. R.: Wei Lo 21.00
Ca$h – A visszajáró – Ame ri kai film-
vígjáték – Fsz.: Sean Bean, Chris
Hemsworth 23.05 Kell a lóvé! – Ame -
ri kai film – Fsz.: Eddie Griffin, Blake
Freeman. R.: Blake Freeman

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 13–15. 7.40 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–11. 8.35
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 12. 9.35 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 3–4.
11.25 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3–4. 13.20 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6–7. 15.10
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 7/5–6. 17.10 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/8. 18.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 6/9. 19.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 23. 20.05 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 2/1. 21.00
Spíler – An gol–ame ri kai–fran cia ak-
ciófilm 23.25 Szex és New York –
Ame ri kai romantikus vígjáték

8.30 Mythica: Hősök nyomában –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Melanie
Stone, Adam Johnson. R.: Anne K.
Black 10.30 A halál 50 órája – Ame ri -
kai háborús filmdráma – Fsz.: Henry
Fonda, Robert Shaw. R.: Ken Anna-
kin 13.50 Rob-B-Hood – Hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Michael Hui 16.30 Arcmás – Ame ri -
kai–fran cia–ka na dai thriller – Fsz.:
Milla Jovovich, Julian McMahon
18.40 Bőrnyakúak – Né met–ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Jake Gyllenhaal,
Jamie Foxx 21.00 Waterworld – Vízi-
világ – Ame ri kai fantasztikus kaland-
film – Fsz.: Kevin Costner, Jeanne
Tripplehorn. 23.35 Krokodil, 2. – Ame -
ri kai horror 1.30 Fear the Walking De-
ad – Ame ri kai horrorsorozat, 6/4.

Az ember betű szerinti értelemben a Föld porából van alkotva.
Alexis Carrel

Film Mánia – 12.20

Kétely
Amerikai filmdráma (2008) • A történet 1964-ben játszódik, egy
évvel a John Kennedy elnök elleni gyilkosság után, Amerikában,
New York bronxi városnegyedében, egy katolikus iskolában.
Flynn atya (Philip Seymour Hoffman) közvetlen személyiség,
szeretné megváltoztatni az iskola merev szokásait. Az erőskezű
igazgatónő, Aloysius nővér (Meryl Streep) a félelem és a szigor
erejében bízik. A jóságos, naivan ártatlan James nővér (Amy
Adams) jóhiszeműen megosztja az igazgató nővérrel, hogy Flynn
atya túlságosan bizalmasan viselkedik az intézmény egyetlen fe-
kete diákjával, Donalddal szemben, aki csak tőle kap szeretetet.
Ettől kezdve minden összekavarodik: az igazság mindenáron va-
ló kiderítésének vágya, kihasználva a nem várt, kedvező alkal-
mat, hogy a hatalmi helyzettel való visszaéléssel eltávolítsuk a
szemléletünknek nem tetsző személyt, és ha ehhez az szükséges,
hogy megszegjük a nyolcadik parancsolatot, gond nélkül meg-
tesszük. Végül azonban nincs lelki megnyugvás, csak a kétely
marad, s a kínzó bűnbánat, hogy talán igaztalanul vádoltunk
meg egy igaz embert. (bd)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Ridikül – Szépség és nőiesség

látatlanban (ism.)
18.35 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/36. – Libero don -
giovanni

19.30 Fogd a kezem – Tö rök tévé-
filmsorozat, II., 55/32. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Michela: Toszkána ízei, 10/6.
13.20 Helyek, emberek, történetek –

Keresztül-kasul Nagy-Britannián
– An gol ismeretterjesztő sorozat,
4/2. – Észak-Anglia

14.20 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/212.

15.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/2. (ism.)

16.05 A vádlott vádló – Ma gyar do-
kumentumfilm

17.05 Ridikül – Sokoldalú lelkipász-
torok

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/33.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/3. – Kí nai árnyak

20.30 Skan di náv lottó
20.40 Halálügyész – Ma gyar tévéfilm
22.00 Négy nap – Kádár János áru-

lása – Ma gyar dokumentumfilm
22.55 Kenó
23.05 Napló apámnak, anyámnak –

Ma gyar filmdráma
11.00 Szabadság tér ´89
11.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/21. – Orfeusz kin-
cse

12.45 4 összeesküvő és 1 temetés –
Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/7.

13.35 Kárpát-medence (ism.)
13.55 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.25 Élő népzene
19.25 A NAGYOK
10.25 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.50 Így szól az Úr! (ism.)
11.00 Kereszt-Tények (ism.)
11.10 Vallás és szabadság – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat – Több,
mint tolerancia (ism.)

11.15 A sokszínű vallás – Elvetve és
felemelve – Zsuzsa

11.40 Súlyfürdő – Ma gyar film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Mesterember (ism.)
16.50 Hazajáró – Börzsöny – Vul-

kántúra a Magas-Börzsönyben
17.20 Ízőrzők
17.55 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Bűn és büntetlenség – Ma gyar

dokumentumfilm
20.10 Az én ’56-om – Koszmovszky

Edina
20.20 Talentum
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Tehenesek
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.25 Súlyfürdő – Ma gyar film
13.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
13.50 Ma  gyar  or  szág finom
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

6.50 Leo da Vinci 7.00 Állati küldetés
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Kismac-
kó kalandjai 7.55 Apollo és a csoda-
bogarak 8.25 Elena, Avalor hercegnő-
je 8.45 Miles a jövőből 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.35 Jake és So-
haország kalózai 10.00 Pat, a kutya
10.15 Kis kedvencek a világ körül
10.20 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.30 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 10.55 Mesék
Mátyás királyról 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Frakk, a macskák
réme 11.15 Vízipók-Csodapók 11.25
Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Sammy és
barátai 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Kismackó kalandjai 16.00

Gyerekversek 16.05 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 18.50 Láng és a szuperverdák
19.15 Leo da Vinci 19.30 A Mancs őr-
járat 19.50 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/19. 23.00 Az A38
Hajó színpadán

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Életre-való (ism.) 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Wilhelm és Jakob Grimm: A tán-
cos-dalos kispacsirta. Felolvassa: Pá-
pai Erika 11.04 Kapcsolatban – ma -
gyar téka 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsa-
lyas 13.04 Hangárium 13.30 Rádiós
regénytár – Déry Tibor: Philemon és
Baucis. Felolvassa: Tarján Péter. Ze-
ne: Hajdú András. Zongorán közre-
működik: Láng Gabriella, 2/2. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Velünk vannak
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Út-
közben 16.30 Mozgásban 17.04 Dél -
utáni találkozás 18.04 Életre-való
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom. Wilhelm és Jakob
Grimm: A táncos-dalos kispacsirta
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Velünk
vannak 21.30 Rádiós regénytár –
Déry Tibor: Philemon és Baucis. Fel-
olvassa: Tarján Péter. Zene: Hajdú
András. Zongorán közreműködik:
Láng Gabriella, 2/2. (ism.) 22.00 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Délutáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj
5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar -
or  szág! 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A Hely 11.30 Vendég a háznál
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a tiszasalamoni református
templomból 12.02 Déli krónika 12.35
Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 „Tebenned bíztunk eleitől fog-
va...” – a Ma  gyar  or  szági Református Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Egyperces novellák 14.30 Felfedező
– nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sport-
hírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30
Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Időjárás 16.10 Jó napot,
Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az
Este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egy-
szer volt... 21.00 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Egy-
perces novellák 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – nyelv-
ről, irodalomról, zenéről 3.00 A nap kérdése 3.30 A Hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 MVM Koncertek – A Zongora a Fes-
tetics Palotában Kemenes András hangver-
senye. Johann Sebastian Bach: Kétszólamú
invenciók és háromszólamú szimfóniák BWV
772–801 13.30 A Lausanne-i Kamarazenekar

hangversenye. Vez.: Simone Young. Km.: Nils Mönkemeyer
(mélyhegedű), 1. Igor Stra vins ky: Apollon Muszagetész –
balett, 2. Johann Nepomuk Hummel: Poutpourri op. 94
(Mönkemeyer), ráadás: Johann Sebastian Bach: d-moll
szólószvit BWV 1008 (ea.: Mönkemeyer),. 3. Wolfgang
Amadeus Mozart: D-dúr (Prágai) szimfónia K. 504 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hí-
rek. Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai
19.35 Hangverseny a 60 éves Kelemen László tiszteletére
20.55 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.:
Adorján András. Km.: Oross Veronika – fuvola. 1. Johannes
Brahms: D-dúr szerenád Op, 11, 2. Wolfgang Amadeus Mo-
zart: Andante és Rondo – fuvolára és zenekarra K.315.,
K.Anh.184. (Adorján – fuvola), 3. Doppler Ferenc: Verseny-
mű két fuvolára (Oross, Adorján – fuvola), ráadás: Doppler
Ferenc: Ma gyar Duettino 22.00 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Gazdálkodj hittel! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest XXII., nagytétényi Nagyboldogasszony-templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos- és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Li-
tánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hirdessétek
dicsőségét! 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelen-
lét 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és Kereszt
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Futsal NB I.: Balaton Bútor FC
Veszprém–MVFC Berettyóújfalu
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00 Sporthír-
adó 7.30 UEFA BL-csoportkör, 3. for-
duló 9.25 UEFA Bajnokok Ligája ösz-
szefoglaló (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
MOL Fehérvár FC–Ferencvárosi TC
mérkőzés (ism.) 12.30 Fradi Tv (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.35 ISL – Nem-
zetközi Úszóliga (ism.) 15.00 Felve-
zető műsor – Labdarúgás 15.30 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Puskás
Akadémia FC–Budapest Honvéd FC
(élő) 17.20 Értékelő műsor – Labda-
rúgás 17.45 Felvezető műsor – Kézi-
labda 18.15 Kézilabda – EHF férfi Eu-
rokupa: Ma  gyar  or  szág–
Spanyolország mérkőzés (élő) 19.45
Értékelő műsor – Kézilabda 20.00
Felvezető műsor 21.00 UEFA Bajno-
kok Ligája – Ferencvárosi TC–Juven-
tus FC (élő) 22.50 Értékelő műsor
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45, 20.45 Rózsafüzér 9.20,
19.05, 22.45 Élet az egyházban
10.05 Párbeszéd az emberért 11.00
Ferencesek – Szerdahelyi Csongor
műsora 11.30 Apostolok fóruma (élő)
12.00 Úrangyala 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Apostolok fóruma (ism.) 18.45 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 20.00
Összhang (ism.) 20.30 Hírek 21.30
Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.30
Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Bu-
dapesti srácok (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Az Operatív Törzs élő sajtótájé-
koztatója 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 13.30 Palet-
ta 14.00 Hírek 14.05 Újranyitott akták
15.00 Híradó 15.30 Heti terror (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Riasztás (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Hírek 18.05 Keménymag (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Csörte 22.00 Hír-
adó 23.05 Bayer show (ism.)

4.45 Teleshop 5.10 Barátok közt,
10111–10112. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 Anyák
gyöngye – Ame ri kai vígjátéksorozat,
4/20. (ism.) 12.10 Glades – Tenger-
parti gyilkosságok – Ame ri kai krimiso-
rozat, 2/10. 13.15 Drága örökösök,
4/31. (ism.) 14.30 Házasodna a gaz-
da, 3/11. (ism.) 15.55 Egy csodálatos
asszony – Tö rök filmsorozat, 65.
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10113–10114. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.00
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/32. 21.05 Házasodna a gazda
– Társkereső reality, 3/12. 22.40 Ba-
rátok közt, 10113–10114.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30 Va-
tikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium 13.05 Nem közép-
iskolás fokon (ism.) 13.40 Népzenei
kincsestár 14.05, 21.35 Úton és útfé-
len 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hétvégi
levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Érték-adó 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 MKR-portréműsor 19.15 Iránytű
(ism.) 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Dzsesszmuzsika 21.05
Sziluett (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

7.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/4.
8.05 Fald fel Amerikát!, 4/3. 8.35 Fald
fel Amerikát!, 4/4. 9.00 A klímaka-
tasztrófa küszöbén, 2. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 6/1. 11.00 Beépített fő-
nök – Amerika, 5/1. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/6. 13.00 A Föld tit-
kai, 2/3. 14.00 Expedíciók Steve
Backshall-el, 8. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 6/14. 16.00 Élet a fagypont alatt,
7/17. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/2.
18.00 Beépített főnök – Amerika, 5/2.
19.00 Beépített főnök – Amerika,
10/7. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/15. 21.00 Élet a fagypont alatt,
7/18. 22.00 A 2. világháború – Harc
Európáért, 2. 23.05 A pillangó-hatás,
2. 23.40 Einsatzgruppen – a náci ha-
lálosztagok, 4.

7.45 Sportverda – Magyaroszág első
sportautó magazinja (ism.) 8.45
WTCR. 1. futam, Motorland Aragón
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
WTCR. 2. futam, Motorland Aragón
(ism.) 12.15 WTCR. 3. futam, Motor-
land Aragón (ism.) 13.45 Kincsem+
Tuti (élő) 14.15 Kempómagazin 14.30
Póker (ism.) 16.30 Labdarúgás – Né -
met Kupa, 1. forduló, Schweinfurt–
Schalke (élő) 18.30 Arany pillanatok
18.45 Mai helyzet 19.00 Darts – Hun-
garian Darts Masters 21.00 Ökölvívás
– Profi gála, San Antonio, Gervonta
Davis–Leo Santa Cruz (ism.) 24.00
UFC Fight Night (ism.) 3.00 Fish rock
(ism.) 4.00 Trash Talk (ism.) 5.00
Tempó magazin (ism.) 5.30 Rally Ca-
fe – Autósport magazin (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 60. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat,
3963. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 58. 15.40
Kegyetlen város, 98. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök filmsorozat, 12.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 151. 20.45 Bezár a bazár!
22.25 Újratervezés – Lakásfelújító
műsor 23.25 Magánnyomozók, 36.
0.30 Zsaruvér 1.35 Gotham – Ame ri -
kai filmsorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Mindenki Akadémiája
9.40 Multiverzum – különkiadás 10.10
Helyek, emberek, történetek – Keresz-
tül-kasul Nagy-Britannián 11.10 Ma -
gyar klasszikusok új köntösben 11.40
Hagyományok Háza 12.10 Felsős
12.45 Koronás sas, 28. 13.05 Vers
13.15 Írókorzó 13.45 Élve vagy halva
15.20 Magyarok az emberevők földjén
15.55 A szov jet csapda 16.55 Koronás
sas, 29. 17.20 Vers 17.30 Egy mun-
kás szemben a munkáshatalommal
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 A misszió
22.50 Librettó (ism.) 23.50 Ez itt a kér-
dés (ism.) 0.50 Vers 0.55 Nagyok 1.30
A misszió – Ma gyar dok.-film 3.15 Él-
ve vagy halva – Ma gyar történelmi film

8.30 Félelem nélkül (ism.) 9.00 Lab-
darúgás. Serie A TIM, összefoglaló
(ism.) 10.30 Labdarúgás. Serie A TIM,
Sampdoria–Genoa (ism.) 12.20
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 12.30 A nap hőse 12.40 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 12.45 Lab-
darúgás. Serie A TIM, AR Roma–Fio-
rentina (ism.) 14.35 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, Spezia–Juventus (ism.)
16.25 S.E.F.T. 16.35 A nap hőse
16.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 16.55 Labdarúgás. Serie A TIM,
Genoa–Torino (élő) 19.00 Labdarú-
gás. Premier League Netbusters
19.30 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 19.45 Tenisz. WTA-torna, Ostrava
(ism.) 21.45 Tenisz. WTA-torna, Ost-
rava, döntő (ism.) 23.45 Sport 24

8.25 Kisvárosi ütközet – Ame ri kai ak-
ciófilm 10.20 A katona – Hong kon gi
akcióvígjáték 12.15 Stratton – An gol
akciófilm 14.15 G.I. Jane – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Demi Moore, Viggo
Mortensen, Anne Bancroft, Jason
Beghe 16.50 Törvényre törve – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Seagal,
William Forsythe, Jerry Orbach 18.40
Szupercella – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sylvester Stallone, Arnold
Schwarzenegger, Sam Neill, Jim Ca-
viezel, 50 Cent; Curtis James Jack-
son 21.00 Déjà vu – Ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Denzel Washington,
Val Kilmer, Elle Fanning, Bruce Gre-
enwood, Jim Caviezel, Paula Patton,
Erika Alexander 23.30 Ame ri kai histó-
ria X – Ame ri kai film

9.00, 17.00 Sütimester – Krémek
krémje 10.00 Nápoly ízei David Roc-
cóval 10.30 Olasz városok, olasz ízek
11.00 Anna Olson házi süteményei
11.30 Rachel Khoo konyhája: Svédor-
szág 12.00 Bódi Margó ízvilága 12.30
A boldogság receptjei 13.00 Európa
késsel-villával 13.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 14.00 Karibi konyha 15.00
Olasz városok, olasz ízek 15.30 Éhes
motorosok mediterrán kalandjai 16.30
Mary, a mesterszakács 18.00 Martha
Stewart – Sütivilág 18.30 Édes na-
gyik, finom sütik 19.00 Európa késsel-
villával 19.30 Bódi Margó ízvilága
20.00 Rachel Khoo konyhája 20.30
Anna Olson házi süteményei 21.00
Sütimester – Krémek krémje 22.00
Éhes motorosok mediterrán kalandjai

8.00 Teleshop 10.00 Milliárdos vált-
ságdíj – An gol thriller – Fsz.: Jeremy
Sumpter. R.: Jim Gillespie 12.15 Zu
legendája – Hong kon gi–kí nai akció-
film – Fsz.: Ekin Cheng, Louis Koo.
R.: Hark Tsui 13.50 Az an gol, aki
dombra ment fel és hegyről jött le –
An gol romantikus vígjáték – Fsz.:
Hugh Grant, Tara Fitzgerald. R.:
Christopher Monger 15.50 Liza, a ró-
katündér – Ma gyar film – Fsz.: Balsai
Mónika, Bede Fazekas Szabolcs
17.50 Az an gol beteg – Ame ri kai ro-
mantikus dráma – Fsz.: Ralph Fien-
nes, Juliette Binoche 21.00 Őrangyal
– Né met thriller – Fsz.: Numan Acar,
Volker Albers 23.35 A bűn szorításá-
ban – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Dolph Lundgren, Vinnie Jones

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 16–18. 7.40 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 12–13. 8.35
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 13. 9.35 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 5–6.
11.25 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 5–6. 13.20 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8–9. 15.10
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 7/7–8. 17.10 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/10. 18.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 6/11. 19.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 2/2. 20.05 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 2/3.
21.00 Egyetlen lövés – An gol–ame ri -
kai–ka na dai krimi 23.25 Spíler – An -
gol–ame ri kai–fran cia akciófilm

8.30 Szédítően szőke – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Jessica
Simpson, Luke Wilson 10.30 A kin-
cses sziget kalózai – Ame ri kai–fran -
cia–olasz–né met kalandfilm – Fsz.:
Geena Davis, Matthew Modine 13.00
Marco Polo – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Ian Somerhalder, BD Wong
14.50 Marco Polo – Ame ri kai kaland-
film 16.40 Flintstones, 2. – Viva Rock
Vegas – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Mark Addy, Stephen Baldwin 18.30 A
kilencedik kapu – Spa nyol–fran cia–
ame ri kai thriller – Fsz.: Johnny Depp,
Frank Langella. R.: Roman Polanski
21.00 Betépve – Ame ri kai filmdráma
– Fsz.: Johnny Depp, Penelope Cruz.
R.: Ted Demme 23.25 Gyilkosságba
hajszolva – Ame ri kai akciófilm

A harag, gyűlölet, félelem képesek arra, 
hogy igazi betegségeket idézzenek elő.

Alexis Carrel

Duna Tv – 20.40

Halálügyész
Magyar tévéfilm (2018) • Közeleg az éjfél: az év utolsó napja. De
micsoda évé: a szocialista dinoszaurusz nagy robajjal összeros-
kadt, Közép-Európa népei pedig újra szabadok. Az átmenet több-
nyire békés, csak Romániában ropognak a fegyverek. Egy filmes

baráti társaság készülődik szilveszterezni, mégpedig történelmi
helyen: Kádár János egykori villájában. A jövőt fürkészik, ám a
múlt árnyai lassan előbukkannak a sötétből: sorsok, előéletek, vá-
lasztások kérdőjeleződnek meg, indulatok izzanak fel. Novák Ta-
más tévéfilmjének nagy ötlete, hogy politikusok vagy államférfi-
ak helyett a kor átlagembereit hozza össze számvetésre – legaláb-
bis annak kísérletére. Hisz hiába az eltelt évtizedek, a múltban
meghozott döntéseit még túl élesen szakítja fel a frissen érkezett
szabadság ózonja. Bölcs tanulságokat ezért nem érdemes várni,
elég, ha elgondolkodunk a felvetéseken. (PaksaB)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Rondó
17.15 Kvartett
17.45 Ridikül – Sokoldalú lelkipász-

torok (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/37.
19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/33. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Michela: Toszkána ízei – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 10/7.
13.20 Helyek, emberek, történetek –

Keresztül-kasul Nagy-Britannián
– An gol ismeretterjesztő sorozat,
4/3.

14.15 Sorsok útvesztője, 401/213.
15.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/3. – Kí nai árnyak (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/16. – Egy olyan
lány

17.05 Ridikül – Hogyan legyek az,
aki szeretnék?

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/34.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/4. – Ismerkedés a mű-
vészettel

20.30 Fábry
21.50 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/2.
22.40 Kenó
22.50 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar tévéfilmsorozat
23.25 141 perc a befejezetlen mon-

datból – Ma gyar filmdráma
11.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/22.
12.45 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/8.

13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Világ (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Vujicsics együttes, Söndör-
gő zenekar

18.20 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor

18.45 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Barozda koncert a Fonó-
ban

19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Isten kezében (ism.)
10.45 Új nemzedék – Vigad együt-

tes, Csiha Márton és Rachel
11.25 Zsarumeló – Ma gyar tévéfilm,

2/1.
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Rondó (ism.)
13.50 Kvartett (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Kék bolygó (ism.)
16.20 Noé barátai (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz
17.20 Ízőrzők
17.55 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta Andreával
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Hogyan legyek az,

aki szeretnék (ism.)
22.30 Túlélés vagy népszolgálat? –

Ma gyar dok.-film-sorozat, 2/2.
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szenes Iván írta Andreával

(ism.)
12.20 Zsarumeló – Ma gyar film, 2/1.

(ism.)
13.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás-jelentés 10.30 Hírek 10.35
Unió27 11.00 Híradó 11.10 Időjárás
11.15 Biztonságban itthon! 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma
dél  után. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.10 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Esély (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kék bolygó (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35 Csa-
lád’ 20 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

7.00 Állati küldetés 7.25 Maja, a mé-
hecske 7.40 Kismackó kalandjai 7.55
Apollo és a csodabogarak 8.25 Ele-
na, Avalor hercegnője 8.45 Miles a jö-
vőből 9.10 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.35 Jake és Sohaország ka-
lózai 10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis
kedvencek a világ körül 10.20 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 10.30
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 10.55 Mesék Mátyás király-
ról 11.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai
11.10 Frakk, a macskák réme 11.15

Vízipók-Csodapók 11.25 Kék egér
11.35 Fabulák – Heltai Gáspár mesél
11.45 Kérem a következőt! 11.55
Üzenet a jövőből – A Mézga család
különös kalandjai 12.25 A dzsungel
könyve 12.50 Sammy és barátai
13.15 M2 matricák 13.20 Gyerünk,
Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapitány
kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat 14.20
Rubi Szivárványiában 14.45 Super
Wings – A szárnyalók 14.55 MOUK
15.20 Apollo és a csodabogarak
15.45 Kismackó kalandjai 16.00 Gye-
rekversek 16.05 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 18.50 Láng és a szuperverdák
19.15 Leo da Vinci 19.30 A Mancs őr-
járat 19.50 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 20.40 KiberMa 21.10 Én
vagyok itt! 22.15 Odaát XII., 23/20.
23.05 Kulisszák mögött – Az A38
Hajón

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
nosi Dalma olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite 8.23 Műsor-
ajánló 8.42 Világújság 8.52 Tény-kér-
dés 9.04 Akvarell 9.30 Életre-való
(ism.) 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom. Benedek Elek: Furu-
lyás Palkó Patkánysíp – a szászok le-
gendája. Felolvassa: Gáspár Sándor
és Pápai Erika 11.04 Kapcsolatban
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsalyas
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – Lev Nyikolajevics Tolsztoj:
Mennyi föld kell az embernek. Fordí-
totta: Szöllőssy Klára. Felolvassa:
Papp János, 2/1. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Velünk vannak (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Arcok és sorsok
16.30 Mozgásban – sztárok és törté-
netek Bradányi Ivánnal 17.04 Délutá-
ni találkozás 18.04 Életre-való 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz. Benedek
Elek: Furulyás Palkó Patkánysíp – a
szászok legendája. Felolvassa: Gás-
pár Sándor és Pápai Erika (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30
Rádiós regénytár – Lev Nyikolajevics
Tolsztoj: Mennyi föld kell az ember-
nek. Fordította: Szöllőssy Klára. Fel-
olvassa: Papp János, 2/1. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a buda-
pest-szentimrevárosi Szent Imre római ka-
tolikus plébániatemplomból 12.02 Déli krónika 12.35 Időjá-
rás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim lesztek!” – a magyarorszá-
gi Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05
Egyperces novellák 14.30 Felfedező – a tudomány világá-
ról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Időjárás 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kér-
dése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 100 éve történt a nagy háború 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 A gólyakalifa 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10
Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Egyperces novellák 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Kon-
cert dél – Hangversenykülönlegességek.
Samson François zongoraestje. 1. Robert
Schumann: Gyermekjelenetek, 2. Frédéric
Chopin: h-moll szonáta, 3. Szergej Prokof-

jev: VII. szonáta 13.35 Koncert dél – Hangversenykülönle-
gességek. Dimitri Mitropoulos két szimfóniát vezényel a
New York-i Carnegie Hallban. Km.: New York-i Filharmoni-
kus Zenekar. 1. Robert Schumann: I. (Tavaszi) szimfónia,
2. Gustav Mahler: I. (Titán) szimfónia 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Musica Sacra 19.35 Fesztivál Akadémia Budapest
2020 – Fellélegzés 20.35 A Bécsi Filharmonikus Zenekar
hangversenye John Williams filmzenéiből. Vez.: a zeneszer-
ző. Km.: Anne-Sophie Mutter (hegedű), 1. Hook: Repülés
Sohaországba, 2. Harmadik típusú találkozások – részletek,
3. Harry Potter és a bölcsek köve – Hedwig-témája, 4. Sab-
rina – Főtéma. (Mutter), 5. Túl az Óperencián – Donnybrook
Fair. (Mutter), 6. Az eastwicki boszorkányok – Az ördög tán-
ca (Mutter), 7. E. T., a földönkívüli – Kalandok a Földön, 8.
Jurassic Park – Főtéma 22.00 Ars nova 23.00 Jazz a Már-
ványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kismamaklub 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi
rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne
féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak
16.50 Az idők jelei 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 A közösség szol-
gálatában 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Evezz a mélyre!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Változó világunk 20.55
Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek 22.00 Gazdálkodj hittel!
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos je-
lenlét 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Puskás Akadémia FC–Budapest Hon-
véd FC mérkőzés (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.25 UEFA Bajnokok Ligája
(ism.) 9.25 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Kézi-
labda – EHF férfi Eurokupa: Ma  gyar -
or  szág–Spanyolország mérkőzés
(ism.) 12.05 Bringasport (ism.) 12.25
Pecatúra 13.00 Sporthíradó 13.30
UEFA Bajnokok Ligája – Ferencvárosi
TC–Juventus FC mérkőzés (ism.)
15.30 Bringasport (ism.) 15.45 Napos
Oldal – DVTK 16.20 Jégkorong – Női
6 Nemzet Torna: Ma  gyar  or  szág–
Ausztria mérkőzés (élő) 19.00 Bajno-
kok Klubja 19.50 Jégkorong – EIHC
férfi Nemzeti Torna: Ma  gyar  or  szág–
Ukrajna (élő) 22.30 Sporthíradó 22.55
UEFA Bajnokok Ligája – Ferencvárosi
TC–Juventus FC (ism.) 0.55 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Puskás Akadé-
mia FC–Budapest Honvéd FC (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.15, 19.05
Életvezetés – Beszéljük meg! – So-
mogyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós előadása 10.35 Katekézis
11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30,
16.00 Kultúrpont 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.30 Katekézis (ism.)
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Hírek 20.45 Szentségimádás
21.30 Párbeszéd – Apostol (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Heti
terror (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar -
or  szág élőben (ism.) 9.00 Híradó 9.30
Paletta (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Az
Operatív Törzs élő sajtótájékoztatója
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ma  gyar  or -
szág élőben (ism.) 13.30 Paletta 14.00
Hírek 14.05 Újranyitott akták 15.00 Hír-
adó 15.30 Európai híradó (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Publi cafe (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Csörte (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Címlap 21.00 Hírek 21.05
Háttérkép 22.00 Híradó 23.00 Hírek
23.05 Credo 24.00 Híradó

4.45 Teleshop 5.10 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10113–10114.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Asztro Klub (élő) 10.10 Te-
leshop 11.45 Anyák gyöngye – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4/21. (ism.)
12.10 Glades – Tengerparti gyilkossá-
gok, 2/11. 13.15 Drága örökösök,
4/32. (ism.) 14.30 Házasodna a gaz-
da – Társkereső reality, 3/12. (ism.)
15.55 Egy csodálatos asszony, 66.
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10115–10116. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.00
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/33. 21.05 Házasodna a gazda
– Társkereső reality, 3/13. 22.40 Ba-
rátok közt, 10115–10116.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthetünk?
10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt! 14.05 Kávéház (ism.)
15.05 Tanúságtétel (ism.) 15.15 Csúcs
és forrás (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Gaudete 16.30 Karitász percek
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.30 Szentségimádás
18.00 Rózsafüzér 19.15 Könyvtári
barangolás 19.45 Esti mese 20.10 Ka-
tedrális 21.05 Feltámadt Krisztus, Bol-
dogságunk! 21.30 Kapcsolat 22.10
Andante (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

7.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/5.
8.05 Fald fel Amerikát!, 5–6. 9.00 A
klímakatasztrófa küszöbén, 3. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/2. 11.00 Be-
épített főnök – Amerika, 5/2. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/7. 13.00
A Föld titkai, 2/4. 14.00 Expedíciók
Steve Backshall-el, 9. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 6/15. 16.00 Élet a
fagypont alatt, 7/18. 17.00 Ne próbáld
ki otthon!, 6/3. 18.00 Beépített főnök
– Amerika, 5/3. 19.00 Beépített főnök
– Amerika, 10/8. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/16. 21.00 Élet a fagypont
alatt, 7/19. 22.00 A 2. világháború –
Harc Európáért, 3. 23.05 A pillangó-
hatás, 3. 23.40 A felszabadítók hábo-
rús bűnei 0.40 A klímakatasztrófa kü-
szöbén, 3.

7.30 Labdarúgás – Európa-liga ma-
gazin (ism.) 8.00 Labdarúgás – Bun-
desliga, 6. forduló (ism.) 9.00 Germá-
nia (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Labdarúgás (ism.) 11.45 Lab-
darúgás – Né met Kupa, 1. forduló,
Schweinfurt–Schalke (ism.) 13.45
Kincsem+ Tuti (élő) 14.15 Vitorlázás
– Sopi-portréfilm (ism.) 15.15 Fish
rock – Thaiföld (ism.) 16.15 HSMA
Girlpower és Kamionhúzó Liga, Jász-
berény (ism.) 17.15 Mai helyzet 17.30
WTCR 18.30 Labdarúgás 19.00
Trash Talk (élő) 20.00 Labdarúgás –
Európa-liga, csoportkör, 3. forduló, A
Milan–Lille elé (élő) 20.45 Labdarú-
gás – Európa-liga, csoportkör, 3. for-
duló, Milan–Lille (élő) 23.00 Labdarú-
gás – Öf., Európa-liga, 3. forduló (élő)

5.05 Családi Titkok, 61. 6.10 Tűsarok
– mini – Női magazinműsor 6.15
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino – Magazinműsor 9.35 Teleshop
10.50 Jóban Rosszban, 3964. 12.00
Tények Délben 12.30 Walker, a texasi
kopó 14.35 Vészhelyzet Mexikóban –
Me xi kói filmsorozat, 59. 15.40 Ke-
gyetlen város – Tö rök filmsorozat, 99.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 13. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.50 Mintaapák, 152.
20.45 Bezár a bazár! 22.25 Újraterve-
zés – Lakásfelújító műsor 23.25 Pro-
paganda – Kulturális magazin 24.00
Road Movie Guide Tillával – Kulturális
magazin 0.30 Zsaruvér – Ame ri kai kri-
misorozat

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Egy munkás szemben a
munkáshatalommal 10.10 Helyek,
emberek, történetek – Keresztül-kasul
Nagy-Britannián 11.10 A szov jet csap-
da 12.10 Felsős 12.45 Koronás sas,
29. 13.05 Vers 13.15 Magyarok az
emberevők földjén 13.50 Háromszáz-
ezer pengő az utcán – Ma gyar ro-
mantikus film 15.05 Mitak – A mászó-
bajnok 15.25 Építészkorzó 15.55
Szabófalvától San Franciscóig 16.55
Koronás sas, 30. 17.20 Vers 17.30
Zöldellő Horvátország – Ősi életforma
a Száva mentén 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Késői találkozás – An gol játék-
film 22.35 Librettó (ism.) 23.35 Ez itt
a kérdés (ism.) 0.35 Vers 

8.20 A nap hőse 8.30 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga, összeoglaló
(ism.) 9.10 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 11.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 11.10 A nap
hőse 11.20 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 11.25 Labdarúgás. UEFA Eu-
rópa Liga (ism.) 13.15 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 15.05
S.E.F.T. 15.15 A nap hőse 15.25
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
15.35 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga (ism.) 17.25 Labdarúgás. Premier
League Netbusters (ism.) 17.55 Sport
24. 18.10 Labdarúgás. Premier Lea-
gue világa 18.40 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga (élő) 20.55 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (élő) 23.10 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga, öf. (élő)

7.25 Carter edző – Ame ri kai film
10.05 Sivatagi hajsza – Ame ri kai ak-
ciófilm 11.50 Parkour életre-halálra –
Ame ri kai akciófilm 13.50 Halálos
fegyver, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték
16.20 Déjà vu – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Denzel Washington,
Val Kilmer, Elle Fanning, Bruce Gre-
enwood, Jim Caviezel, Paula Patton,
Erika Alexander, Adam Goldberg
18.50 Bölcsőd lesz a koporsód –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jet Li, Tom
Arnold, An tho ny Anderson, DMX,
Mark Dacascos 21.00 Halálos fegy-
ver, 4. – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Mel Gibson, Rene Russo, Joe
Pesci, Danny Glover, Chris Rock, Jet
Li, Darlene Love 3.40 Utánunk a Tűz-
özön – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00 Sütimester – Krémek
krémje 10.00, 15.30 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 11.00 Anna Ol-
son házi süteményei 11.30 Rachel
Khoo konyhája: Svédország 12.00
Bódi Margó ízvilága 12.30 A boldog-
ság receptjei 13.00 Európa késsel-vil-
lával 13.30 Édes nagyik, finom sütik
14.00 Karibi konyha 15.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 16.30 Mary, a mes-
terszakács 18.00 Martha Stewart –
Sütivilág 18.30 Édes nagyik, finom
sütik 19.00 Európa késsel-villával
19.30 Bódi Margó ízvilága 20.00 Terí-
téken Lengyelország 20.30 Anna Ol-
son házi süteményei 21.00 Sütimes-
ter – Krémek krémje 22.00 Éhes mo-
torosok mediterrán kalandjai 23.00
Karibi konyha

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 40. 10.20 Tomboló ököl –
Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Bruce
Lee. R.: Wei Lo 12.20 Őrangyal – Né -
met thriller – Fsz.: Numan Acar, Vol-
ker Albers 15.00 Ca$h – A visszajáró
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Sean Be-
an, Chris Hemsworth. R.: Stephen
Milburn Anderson 17.10 Az órák –
Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Meryl Streep, Nicole Kidman 19.30
Szemvillanás alatt – Ame ri kai filmdrá-
ma – Fsz.: Uma Thurman, Evan Rac-
hel Wood 21.15 Rejtett kamera –
Spa nyol thriller – Fsz.: Dean Cain, Ar-
nold Vosloo 23.00 A nagy Lebowski –
Ame ri kai–an gol vígjáték – Fsz.: Jeff
Bridges, John Goodman 1.25 Kell a
lóvé! – Ame ri kai film

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 19–21. 7.40 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 14–15. 8.35
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/1. 9.35 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 7–8.
11.25 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 7–8. 13.20 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 10–11.
15.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 9–10. 17.10 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 12–
13. 19.05 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 2/4–5. 21.00 Anyák elsza-
badulva – Ame ri kai vígjáték 22.45
Egyetlen lövés – An gol–ame ri kai–ka -
na dai krimi 1.10 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 6–7. 2.45 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 2/1.

7.40 Szupersuli – Ame ri kai kalandfilm
9.20 Tegnap éjjel – Ame ri kai–fran cia
dráma 11.10 Vörös Szonja – Ame ri -
kai–hol land akciófilm 13.00 Istenek
fegyverzete – Ju go szláv–hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Alan Tam 14.50 Bőrnyakúak – Né -
met–ame ri kai filmdráma – Fsz.: Jake
Gyllenhaal, Jamie Foxx. R.: Sam
Mendes 17.15 Az elveszettek földje –
Aerikai sci-fi kalandfilm – Fsz.: Will
Ferrell, Danny McBride 19.15 Hegyla-
kó, 2. – A visszatérés – An gol–fran -
cia–ar gen tin akciófilm – Fsz.: Chris-
topher Lambert, Sean Connery. R.:
Russell Mulcahy 21.00 A pusztító –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Wesley Snipes 23.15 Des-
perado – Ame ri kai–me xi kói akciófilm

Testünk lágy anyagból van – az ember mégis tovább tart, 
mintha acélból készült volna.

Alexis Carrel

Duna Tv – 23.25 

141 perc 
a befejezetlen mondatból

Magyar filmdráma
(1975) • Fábri Zoltán
Déry Tibor Befejezet-
len mondat című
nagyregényének ké-
szítette el a filmválto-
zatát. A harmincas
évek Magyarorszá-
gán játszódó történet
főhőse Parcen Nagy
Lőrinc (Bálint And-
rás), nagypolgári csa-
lád sarja, de az estéit
szívesen tölti munká-
sok között egy külvá-
rosi kocsmában. Két
haláleset készteti
számvetésre: apja ön-
gyilkossága és egy
munkás meggyilkolá-

sa. Az idősíkokat gyakran váltogató mozi két világot mutat be: az
egyik a nagypolgári miliő, hazug, képmutató látszatvilág, ahol a
műveltség nem feltétlenül jár együtt az intelligenciával, erkölcsi-
séggel pedig végképp nem. A másik világ a napról napra tengő-
dő, sorsuk ellen lázadó munkások – a filmben többször elhangzik
a proli kifejezés –, akik annyira mélyen állnak anyagilag, lelkileg
és szellemileg is, hogy a saját közegükön kívül képtelenek műkö-
dő emberi kapcsolatot kialakítani a kívülről érkezett személlyel.
A közeledés kudarcba fullad, az egymást elválasztó falak nem
omlanak le, a hidak nem épülnek meg, és még a szerelem is csak
ideig-óráig működik ebben a gyanakvással, egymás tetteinek
mozgatórugóit megismerni nem akaró közegben. (bánátigéza)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Ridikül – Sokoldalú lelkipász-

torok (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/38.
19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/34. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Michela: Toszkána ízei – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 10/8.
13.20 Helyek, emberek, történetek –

Keresztül-kasul Nagy-Britannián
– An gol ismeretterjesztő sorozat,
4/4.

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/214.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/4. – Ismerkedés a mű-
vészettel (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/17. – Szülők és
gyerekek

17.05 Ridikül – Hogyan legyek az,
aki szeretnék?

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem, II., 55/35.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/5. – Nem minden
arany, ami fénylik

20.30 A Tenkes kapitánya – Ma gyar
tévéfilmsorozat, 13/13.

21.00 Földi paradicsom – Ame ri kai
filmdráma

22.45 Kenó
22.55 Karol 2 – A pápa, aki ember

maradt – Olasz–len gyel tévéfilm,
2/2.

10.35 Partitúra (ism.)
11.35 Don Matteo, VI., 24/23.
12.35 Berlin ege alatt – Né met tévé-

filmsorozat, 6/1.
13.25 Rúzs és selyem
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.40 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Téka együttes
18.25 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Cimbaliband
18.50 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Sodrásban – A Maros
Művészegyüttes műsora

19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Katolikus Krónika (ism.)
10.55 Önkéntesek (ism.)
11.30 Zsarumeló – Ma gyar tévéfilm,

2/2.
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.45 Öt kontinens (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Kincskereső (ism.)
16.25 Multiverzum (ism.)
17.00 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Darnózseli
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Zalaegerszeg
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Ételek sertéshúsból
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték – Kívánságműsor

(ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 MMA-portrék (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.20 Zsarumeló – Ma gyar tévéfilm,

2/2. (ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

6.50 Leo da Vinci 7.00 Állati küldetés
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Kismac-
kó kalandjai 7.55 Apollo és a csoda-
bogarak 8.25 Elena, Avalor hercegnő-
je 8.45 Miles a jövőből 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.35 Jake és So-
haország kalózai 10.00 Pat, a kutya
10.15 Kis kedvencek a világ körül
10.20 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.30 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 10.55 Mesék
Mátyás királyról 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Frakk, a macskák
réme 11.15 Vízipók-Csodapók 11.25

Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Sammy és
barátai 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Kismackó kalandjai 16.00
Gyerekversek 16.05 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 18.50 Láng és a szuperverdák
19.15 Leo da Vinci 19.30 A Mancs őr-
járat 19.50 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Kihantolt bűnök II., 6/4. 23.10
Akvárium Stage Pass

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Élet-
re-való – családi magazin (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Az ördögűző trombita. Ma -
gyar népmese Berze Nagy János
gyűjtéséből. Felolvassa: Csőre Gábor
11.04 Kapcsolatban 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kitalálom!
12.45 Guzsalyas 13.04 Hangárium
13.30 Rádiós regénytár – Lev Nyiko-
lajevics Tolsztoj: Mennyi föld kell az
embernek. Fordította: Szöllőssy Klá-
ra. Felolvassa: Papp János, 2/2.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Látványos – blende 16.30 Moz-
gásban 17.04 Délutáni találkozás
18.04 Életre-való 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz. Az ördögűző
trombita. Ma gyar népmese Berze
Nagy János gyűjtéséből (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30 Rá-
diós regénytár – Lev Nyikolajevics
Tolsztoj: Mennyi föld kell az ember-
nek. Fordította: Szöllőssy Klára. Fel-
olvassa: Papp János, 2/2. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 11.55 Déli harangszó a kő-
szegremetei református templomból
12.02 Déli krónika 12.35 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 A re-
ménység hangja – a hetednapi adventista egyház félórája
14.05 Egyperces novellák 14.30 Felfedező – a gazdaság-
ról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Időjárás 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kér-
dése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág miniportrék, továbbá
sztárinterjúk a Sportvilágban. 20.00 Krónika 20.10 Esti me-
se 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 A gó-
lyakalifa 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az
Este 1.00 Nagyok 1.30 Egyperces novellák 2.00 Kalendá-
rium 2.25 Felfedező – a gazdaságról 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 A Bajor Rádió
Szimfonikus Zenekarának hangversenye
Franz Schubert műveiből. Vez.: Riccardo
Muti. Km.: Ilse Eerens (szoprán), Henriette
Gödde (mezzoszoprán), Nicholas Phan,

Maciej Kwasnikowski (tenor), Gianluca Buratto (basszus)
és a. Bajor Rádió Énekkara, 1. C-dúr nyitány (Nyitány olasz
stílusban) D. 591, 2. VIII. (Befejezetlen) szimfónia D. 759,
3. Esz-dúr mise D. 950 (Eerens, Gödde, Phan, Kwasni-
kowski, Buratto, énekkar) 14.15 Pálúr János orgonahang-
versenye, 1. Johann Sebastian Bach: Sei gegrüsset, Jesu
gütig – korálpartita BWV 768, 2. Marcel Dupré: Három pre-
lúdium és fúga op. 7, a) B-dúr no 1, b) f-moll no 2,. c) g-moll
no. 3 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Já-
ték 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek
portréja 19.35 Nagy László Adrián (orgona) és a Trio Sospiri
(Bodrogi Éva – szoprán, Krommer Lúcia – viola da gamba,
Kónya István) hangversenye 20.45 Emmanuel Pahud és a
Liszt Ferenc Kamarazenekar hangversenye. Hangverseny-
mester: Tfirst Péter, 1. Franz Benda: A-dúr szimfónia, 2. Jo-
hann Joachim Quantz: G-dúr fuvolaverseny 22.00 Ars nova
23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Sorstársak 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmas-
ság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Boldogan élnek, amíg... 4.15 Hitünk és éle-
tünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55
Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
– Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 Encik-
likák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.45 Emberfaragó 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útra-
való 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Szentmi-
se – Budapest III., Szent Vér-kápolna 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jó-
hírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúságtétel
17.55 Hírpercek 18.00 Családegyház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Életrenövelő 20.55 Hírpercek 21.05 Szólj be a papnak! 21.55 Hírpercek
22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Kézilabda – EHF férfi Eurokupa:
Ma  gyar  or  szág–Spanyolország mér-
kőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00
Sporthíradó 7.20 Jégkorong – EIHC
férfi 4 Nemzet Torna: Ma  gyar  or  szág–
Ukrajna mérkőzés 9.30 Pecatúra
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Napos
Oldal – DVTK (ism.) 10.55 UEFA Baj-
nokok Ligája – Ferencvárosi TC–Ju-
ventus FC (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.25 UEFA Bajnokok Ligája össze-
foglaló 14.10 UEFA Bajnokok Ligája
összefoglaló 14.55 Bajnokok Klubja
(ism.) 15.50 Női labdarúgó magazin
16.20 Jégkorong Nemzet Torna mér-
kőzés (élő) 19.00 Péntek Esti Foci
20.00 Labdarúgás – Diósgyőri VTK–
Újpest FC (élő) 21.45 Péntek Esti Fo-
ci 22.15 Sporthíradó 22.40 UEFA Baj-
nokok Ligája összefoglaló (ism.)
23.25 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
0.15 Labdarúgás – Diósgyőri VTK–
Újpest FC mérkőzés (ism.)

-
-
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 7.37
Reggeli dicséret 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 18.50, 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából 10.30 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea mű-
sora 11.30, 20.00 Nyitott szemmel –
Verbiták Ma  gyar  or  szágon 12.00 Úr-
angyala 13.00 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ke-
resztút 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 16.00 Párbeszéd (ism.)
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér
18.20 Gyereksarok 20.30 Hírek 20.45
Imaműsor 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 22.30 Zsolozsma 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Eu-
rópai híradó (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Az Operatív Törzs élő sajtótájé-
koztatója 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 13.30 Palet-
ta 14.00 Hírek 14.05 Újranyitott akták
15.00 Híradó 15.30 Globál (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Címlap (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Hírek 18.05 Háttérkép (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Budapesti
srácok 20.30 Informátor 21.00 Hírek
21.05 Troll 22.00 Híradó 23.00 Hírek

4.45 Teleshop 5.10 Barátok közt,
10115–10116. (ism.) 6.00 Reggeli
9.05 Asztro Klub (élő) 10.10 Teleshop
12.00 Anyák gyöngye – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 4/22. (ism.) 12.30 Kö-
lyökKalauz – Családi magazin (ism.)
13.15 Drága örökösök, 4/33. (ism.)
14.30 Házasodna a gazda – Társke-
reső reality, 3/13. (ism.) 15.55 Egy
csodálatos asszony, 67. 17.05 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat, 10117–
10118. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 Drága örökö-
sök – Ma gyar filmsorozat, 4/34. 21.05
Házasodna a gazda – Társkereső re-
ality, 3/14. 22.40 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10117–10118. 23.20
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 9.45 A lélek sza-
va 10.05 Zöld Hullám 10.30 Az erdő
fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Az ott-
hon ízei (ism.) 13.40 Népzenei kincs-
tár 14.05 Merítés 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti mese
20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Gigantikus rakományok, 5. 7.00
Légikatasztrófák nyomában, 3/6. 8.05
Fald fel Amerikát!, 7–8. 9.00 Földünk
újramérve 10.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/3. 11.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/3. 12.00 Beépített főnök –
Amerika, 4/8. 13.00 A Föld titkai, 2/5.
14.00 Expedíciók Steve Backshall-el,
10. 15.00 Élet a fagypont alatt, 6/16.
16.00 Élet a fagypont alatt, 7/19.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/4.
18.00 Beépített főnök – Amerika, 5/4.
19.00 Beépített főnök – Amerika,
10/9. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/17. 21.00 Élet a fagypont alatt, 1.
22.00 A 2. világháború – Harc Euró-
páért, 4. 23.05 A pillangó-hatás, 4.
23.40 Belsen – Emlékek a pokolból
0.45 Földünk újramérve 1.45 A fal, 4.

7.30 Labdarúgás – Európa-liga, cso-
portkör, 3. forduló, Milan–Lille (ism.)
9.45 Labdarúgás – Öf., Európa-liga,
3. forduló (ism.) 11.15 Televíziós vá-
sárlás 12.15 Kempómagazin 12.30
Labdarúgás – Bundesliga: október
legjobbjai (ism.) 13.00 Darts. 1. fordu-
ló, World Cup of Darts, Salzburg (élő)
17.00 WTCR 17.15 Kékek 17.45 Ke-
zeket fel! 18.15 Labdarúgás – Bun-
desliga Preview Show, 9. 18.45 Euro-
pálya – A TV nemzetközi futballmaga-
zinja (élő) 20.15 Labdarúgás – Bun-
desliga, 7. forduló, Werder Bremen–
1. FC Köln (élő) 22.45 Snooker – Elő-
döntők, Champion of Champions, Mil-
ton Keynes (élő) 0.45 WTCR 1.00
Darts. 1. forduló, World Cup of Darts,
Salzburg (ism.) 5.00 WTCR (ism.)

5.05 Családi Titkok, 62. 6.10 Tűsarok
– mini – Női magazinműsor 6.15
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino – Magazinműsor 9.35 Teleshop
10.50 Jóban Rosszban – Ma gyar
filmsorozat, 3965. 12.00 Tények Dél-
ben 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Vészhelyzet Mexikóban, 60.
15.40 Kegyetlen város – Tö rök filmso-
rozat, 100. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban – Tö rök filmsorozat, 14. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.50
Mintaapák, 153. 20.45 Bezár a bazár!
22.25 Újratervezés – Lakásfelújító
műsor 23.25 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 37. 0.30
Zsaruvér – Ame ri kai krimisorozat 1.35
Gotham – Ame ri kai filmsorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Zöldellő Horvátország –
Ősi életforma a Száva mentén 10.10
Helyek, emberek, történetek – Keresz-
tül-kasul Nagy-Britannián 11.10 Sza-
bófalvától San Franciscóig 12.10 Fel-
sős 12.45 Koronás sas, 30. 13.05 Vers
13.15 Építészkorzó 13.45 Már nem
olyan időket élünk – Ma gyar filmvígjá-
ték 15.05 A legrövidebb út Brazíliába –
Japán ifjúsági tévéfilm 15.25 Peru,
Chile 15.55 Századfordító magyarok
16.55 Koronás sas, 31. 17.15 Vers
17.25 Az orosz forradalom viharában
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00
Ez itt a kérdés 21.00 Előszó 21.04 A
veréb is madár – Ma gyar filmvígjáték
22.30 Jelenetek egy operatőr életéből
– Hildebrand István legendáriuma, 1.

8.30 Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 10.20 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 10.25 Labdarúgás. UEFA Eu-
rópa Liga (ism.) 12.15 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 12.25 A nap
hőse 12.35 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 14.25 Sport 24 14.35
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmagazin-
ja 14.45 Labdarúgás. UEFA Európa
Liga (ism.) 16.35 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga, összefoglaló (ism.) 17.35
Labdarúgás 17.45 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora (élő) 18.00 Csizma-
szár. Serie A TIM Magazin 19.00 Há-
romoroszlán. Premier League Maga-
zin (élő) 20.00 Szélkakas. Ligue 1 Ma-
gazin 20.40 Sport 24 20.55 Labdarú-
gás. Ligue 1, Strasbourg–Marseille
(élő) 23.00 Jégkorong (ism.)

7.55 A katona – Hong kon gi akcióvíg-
játék 9.50 Stratton – An gol akciófilm
11.40 G.I. Jane – Ame ri kai akciófilm
14.20 Kolibri-kód – Ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Jason Statham, Aga-
ta Buzek, Vicky McClure, Benedict
Wong 16.20 Bölcsőd lesz a koporsód
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Tom Arnold, An tho ny Anderson, DMX,
Mark Dacascos 18.25 Sherlock Hol-
mes – Ame ri kai–né met akciófilm –
Fsz.: Robert Downey Jr, Jude Law,
Rachel McAdams, Mark Strong 21.00
Sherlock Holmes: Árnyjáték – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams,
Jared Harris, Noomi Rapace, Step-
hen Fry, Eddie Marsan 23.40 Fékez-
hetetlen – Ame ri kai krimi

9.00, 17.00 Sütimester – Krémek
krémje 10.00, 15.30 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 11.00 Anna Ol-
son házi süteményei 11.30 Terítéken
Lengyelország 12.00 Bódi Margó íz-
világa 12.30 A boldogság receptjei
13.00 Európa késsel-villával 13.30
Édes nagyik, finom sütik 14.00 Karibi
konyha 15.00 Olasz városok, olasz
ízek 16.30 Mary, a mesterszakács
18.00 Martha Stewart – Sütivilág
18.30 Édes nagyik, finom sütik 19.00
Európa késsel-villával 19.30 Bódi
Margó ízvilága 20.00 Terítéken Len-
gyelország 20.30 Anna Olson házi
süteményei 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 22.00 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 23.00 Nigel Sla-
ter és a Kelet ízei

8.00 Teleshop 10.00 Macskalandra
fel! – Me xi kói animációs film – Fsz.:
Jason Harris, Chris Edgerly 11.45 Az
an gol beteg – Ame ri kai romantikus
dráma – Fsz.: Ralph Fiennes, Juliette
Binoche. R.: An tho ny Minghella 14.55
Kétely – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Meryl Streep 17.00 Az elnök zsoldosa
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chuck
Norris, Dylan Neal 18.55 Sárkányok
háborúja – Ame ri kai–cseh fantaszti-
kus kalandfilm – Fsz.: Justin Whalin,
Jeremy Irons. R.: Courtney Solomon
21.00 Fosztogatók – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Bruce Willis, Christopher
Meloni. R.: Steven C. Miller 23.00
Kétszemélyes hadsereg – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dolph Lundgren,
Billy Zane. R.: Giorgio Serafini

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 22–24. 7.40 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 16–17. 8.35
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/2. 9.35 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 9–10.
11.25 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 9–10. 13.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 12–
13. 15.10 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 11–12. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/14.
18.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/15. 19.05 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 2/6–7. 21.00
Trója – Ame ri kai–máltai–an gol törté-
nelmi kalandfilm 0.20 Anyák elszaba-
dulva – Ame ri kai filmvígjáték 2.00
Doktor House, 7/8.

8.50 Az Androméda-törzs – Ame ri kai
sci-fi, 1–2. – Fsz.: Benjamin Bratt,
Christa Miller 12.35 Flintstones, 2. –
Viva Rock Vegas – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Mark Addy, Stephen Baldwin
14.25 A cápa – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Roy Scheider, Robert Shaw
17.00 Hajrá, csajok! – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Kirsten Dunst, Eliza Dush-
ku. R.: Peyton Reed 19.00 A negye-
dik – Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.:
Alex Pettyfer, Timothy Olyphant. R.:
D.J. Caruso 21.00 Pokolfajzat – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Doug Jones,
Ron Perlman. R.: Guillermo Del Toro
23.20 A falka – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Michelle Rodriguez, Oliver Hud-
son. R.: Nicholas Mastandrea 1.10 Si-
koly, 3. – Ame ri kai horror

Az egyéniség rányomja a bélyegét a test minden alkatrészére.
Alexis Carrel

M5 – 22.30

Jelenetek egy operatőr életéből 
– Hildebrand István

legendáriuma
Magyar dokumentumfilm-sorozat (2015) • Egy-egy korszakos
nagy film rendezője nevét még csak-csak ismerjük, de ha az ope-
ratőrről kérdeznek, már elbizonytalanodunk. Holott a sikerhez
minden egyes csapatjátékos kiváló munkájára szükség van. A
filmkészítés pedig igazi csapatmunka. A jó operatőr legalább any-
nyit hozzátesz egy-egy alkotáshoz, mint a jó rendező, mégis keve-
set beszélnek, írnak róla. Hildebrand István olyan filmek készíté-
sében működött közre, mint például A kőszívű ember fiai, a Kár-
páthy Zoltán, A Pogány Madonna vagy az 1980-ban forgatott Psyché.
Sikeres, elismert operatőr volt, mégis alig túl az ötvenen abba-
hagyta a munkát. Pályatársai és a szakmabeliek Hildának nevez-
ték – a portréfilmben Makk Károly és Kovács András mellett Sán-
dor Pál és Ragályi Elemér idézik föl kollégájuk alakját, valamint
korabeli híradó- és játékfilmrészleteket is láthatunk. Hildebrand
István munkásságát 2019-ben Kossuth-díjjal ismerték el. (gá)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika
17.20 Hazajáró – VÍZKÖZ – Honfog-

lalók és honmegtartók a Kis-Duna
mentén (ism.)

17.50 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Assisi – A szentek földje – Ola-
szország

19.50 Nálatok, laknak állatok?, VII.,
13/10. – Anyatehén

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők, 20/9.
13.30 A mi kis állatkertünk – An gol

tévéfilmsorozat, 6/4.
14.25 Partitúra, 15/9.
15.25 A szélhámosnő – Ma gyar film-

vígjáték – Fsz.: Szilvássy Anna-
mária, Nagy Attila, Kállai Ferenc,
Sztankay István. R.: Kalmár
László

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Gyilkosság az Orient Expresz-

szen – An gol krimi – Fsz.: Albert
Finney, Ingrid Bergman, An tho ny
Perkins, John Gielgud, Vanessa
Redgrave, Sean Connery, Martin
Balsam, Lauren Bacall. R.: Sid-
ney Lumet

21.50 Éjjelek és nappalok – Ame ri kai
filmdráma

23.20 Kenó
23.25 Fábry (ism.)
10.45 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/2.
(ism.)

11.40 Don Matteo, VI., 24/24.
12.45 Berlin ege alatt – Né met tévé-

filmsorozat, 6/2.
13.35 Család’20 (ism.)
13.55 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Opera Café (ism.)
17.30 Kincskereső (ism.)
18.00 Evangélium – Pál apostol le-

velei (ism.)
18.30 Hogy volt?! – Ma gyar filmesek

a nagyvilágban (ism.)
19.25 Gasztroangyal – Selmecbánya

(ism.)
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.50 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.20 Mária két éjszakája – Ma gyar
játékfilm – Fsz.: Szilágyi Szabó
Erzsébet, Uray Tivadar, Greguss
Zoltán, Csortos Gyula, Sennyei
Vera, Pataky Jenő, Kökény Ilona,
Kőmíves Sándor, Juhász József,
Latabár Kálmán, Péchy Mária,
Sennyey Vera. R.: Balogh Béla

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Pézsa Tibor olimpi-
ai és világbajnok vívóval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.30 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Gasztroangyal (ism.)
12.20 A szélhámosnő – Ma gyar film-

vígjáték (ism.)
13.45 Mária két éjszakája – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Szilágyi Szabó
Erzsébet, Uray Tivadar, Greguss
Zoltán, Csortos Gyula, Sennyei
Vera, Pataky Jenő, Kökény Ilona.
R.: Balogh Béla (ism.)

15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Mesék Mátyás királyról 5.05
Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.15
Frakk, a macskák réme 5.20 Vízipók-
Csodapók 5.30 Katuri 5.45 A kis ki-
rálylány 6.05 Rosie világa 6.30 Babi
kávézója 6.55 Merülj, Olly merülj!
7.20 Sam, a tűzoltó 7.45 Agi Bagi
8.05 M2 matricák – Hevül a vegyület
8.15 Luna Petunia 8.25 Leon 8.35
Mickey egér játszótere 9.00 Kutyapaj-
tik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia herceg-
nő 10.10 Kacsamesék 10.35 Arany-
haj: A sorozat 11.00 Kelj fel, Marci!
11.25 Tickety Toc 11.50 A város hősei
12.00 Peppa malac 12.15 M2 matri-
cák – Hevül a vegyület 12.20 Gyerek-
versek 12.22 Pom-Pom meséi 12.30
Lengemesék – Nyár a nádtengeren
12.50 Bobby és Bill 13.15 Nicky,
Ricky, Dicky és Dawn 13.40 Varázs-
lók a Waverly helyből 14.05 RoboVo-
natok 14.20 Nils Holgersson csodála-
tos utazása 14.50 Jancsi és Juliska –
Készült a Grimm testvérek meséje
nyomán 15.50 Mickey egér játszótere
16.15 Kutyapajtik 16.35 Dr. Plüssi
17.00 Szófia hercegnő 17.25 Kacsa-

mesék 17.45 Aranyhaj: A sorozat
18.10 A kis kalandorok – Nagyapa tit-
ka 20.05 Mölang 

20.15 Tanárok gyöngye I., 8/4. 21.05
Én vagyok itt! 22.45 Kihantolt bűnök II.,
6/5. 23.40 Akvárium Stage Pass 0.40
Tirannoszaurusz − An gol játékfilm −
Fsz.: Peter Mullan, Olivia Colman, Ed-
die Marsan, Ned Dennehy. R.: Paddy
Considine 2.10 Kihantolt bűnök II., 6/5.
(ism.) 2.55 Akvárium Stage Pass 4.10
Tanárok gyöngye I., 8/4.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Bognár Anna olvassa fel írását
7.58 Műsorajánló 8.04 Lapozó – heti-
lap- és folyóiratszemle 8.30 Régiók
üzenete – színes hírek, beszámolók
határainkon innen és túlról 9.04 Meg-
hívó – kulturális programajánló 10.04
Iránytű 11.04 Kép a tükörben? – pilla-
natképek a média világából 11.30
Asztali áldás 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin 13.30 Magya-
rul – pannon panoráma 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Házimuzsika a Déli-
báb utcában 16.04 Vidékjáró magazin
16.30 OMCE-magazin – az Országos
Ma gyar Cecília Egyesület műsora
17.04 Páholy és pódium 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese – Kormos István: A
muzsikás kismalac. Felolvassa: Pápai
Erika 19.58 Műsorajánló 20.04 A hé-
ten történt 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 Nyelvédesanyánk (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Az opera világa (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem
a fazékból 10.00 Krónika 10.05
Országjáró szombat dél  előtt –
Czifra Szilviával 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a
békéscsabai evangélikus Kis-
templomból 12.02 Déli krónika
12.35 Időjárás-jelentés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon
14.30 Országjáró szombat dél  után 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nél-
kül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Jó
estét, gyerekek! 20.25 Vers napról napra 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – Romák és a közélet
22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvilág 22.30 A gó-
lyakalifa 23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Országjáró szombat dél  után 1.00 Rádió-
színház. Ma gyar királyok 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló
3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00 Sú-
gólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Franz Schubert: C-dúr vonósötös D. 956
13.30 A Ma gyar Opera Napja. Részletek az
Erkel Színház 2013-as ünnepélyes megnyitó-

járól 15.00 Dankó hírek 15.05 Kvartett. Robert Schumann:
Esz-dúr zongoranégyes op.47. Vendég: Langer Ágnes he-
gedű-, Ludmány Dénes mélyhegedű- és Monostori Gábor
zongoraművész 17.00 A Szegedi Tudományegyetem Zene-
művészeti Karának Fúvószenekara hangversenye. Vez.:
Csikota József, Duane Carroll. 1. Hidas Frigyes: Ma gyar rap-
szódia (vez.: Carroll), 2. Ránki György: Kardtánc 17.15
Klasszikus és dzsessz. Grego zongoraestje 19.00 Opera.
Erkel Ferenc: Hunyadi László. Há rom fel vo ná sos opera. Szö-
vegét Egressy Béni írta. Vez.: Héja Domonkos. Km.: Ma gyar
Állami Operaház Ének- és Zenekara 21.15 Antonín Dvořák:
h-moll gordonkaverseny op, 104. (Truls Mork, Londoni Szim-
fonikus Zenekar, vez.: John Eliot Gardiner) 22.00 Ars nova
– a XX–XXI. század zenéje. A Ma gyar Opera Napja – rész-
letek Balassa Sándor Karl és Anna, Bozay Attila Csongor és
Tünde, Gyöngyösi Levente Mester és Margarita, Szokolay
Sándor Vérnász és Vántus István Aranykoporsó c. operájá-
ból 23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét! 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40, 13.10 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresz-
ténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei
8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50,
14.25 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Himnusz az élethez 10.40 Hírpercek 11.00
Reformáció és katolikus megújulás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50
Körkép 17.00 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Csíksomlyó, Sarlós Boldogasszony-kegytemplom 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Nő az erő 20.55 Hírpercek 21.05 Szombat
esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hírpercek
22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00, 5.40 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 6.30 Jégkorong Nemzet torna
mérkőzés (ism.) 8.45 Szabadidő 9.20
Labdarúgás – Diósgyőri VTK–Újpest
FC mérkőzés (ism.) 11.25 UEFA Baj-
nokok Ligája – Ferencvárosi TC–Ju-
ventus FC mérkőzés (ism.) 13.25 Ké-
kek 13.55 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(élő) 16.00 UTE TV 16.30 Felvezető
műsor – Labdarúgás 17.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Budafoki
MTE–Budapest Honvéd FC mérkő-
zés (élő) 18.45 Értékelő műsor – Lab-
darúgás 19.00 Felvezető műsor –
Labdarúgás 19.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: MTK Budapest–MOL Fe-
hérvár FC mérkőzés (élő) 21.15 Érté-
kelő műsor – Labdarúgás 21.30 Góó-
ól 22.30 Jégkorong – EIHC férfi 4
Nemzet Torna: Ma  gyar  or  szág–
Lengyelország mérkőzés (felv.) 0.45
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Paksi
FC–Puskás Akadémia FC (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00
Élet az egyházban – Hit Iskolája
10.10, 20.15 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.30, 21.30 Párbeszéd –
Hívtál, Uram, itt vagyok! 11.30 Kateké-
zis 12.00 Úrangyala 13.00 Élő szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel
Balázs műsora 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Összhang
16.30 Ferencesek (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.15 Gyerek-
sarok 18.45 Homília 19.40 Kultúrpont
(ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsafüzér
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (keddi ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Délelőtt hétvégi válogatás

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Soroló 8.05 Csörte (ism.) 9.00
Hírek 9.05 Credo (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Garázs 11.30 Zöldövezet 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Publi cafe (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Keménymag (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Újranyitott akták
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Európai hír-
adó 18.00 Hírek 18.05 Troll (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Informátor (ism.)
20.00 Hírek 20.05 Panaszkönyv
21.00 Hírek 21.05 Civil kör 22.00 Hír-
adó 22.30 Heti terror 23.00 Hírek
23.05 Főhős (ism.) 24.00 Híradó 0.30
Európai híradó (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Panaszkönyv (ism.)

6.05 Teleshop 6.40 Kölyökklub 9.25
KölyökKalauz 10.00 Teleshop (élő)
10.55 Brandmánia – Márkákról, hirde-
tési iparról, nézői szokásokról, tren-
dekről (ism.) 11.30 ÉletmódKalauz
12.10 Autogram 12.55 Édesítő 13.35
Glades – Tengerparti gyilkosságok,
2/12. 14.45 102 kiskutya – Ame ri kai
családi vígjáték 16.50 Életünk törté-
nete – Sztárpárok jövőutazása, 1.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.00 Apatigris –
Ma gyar vígjátéksorozat, 4. 21.05 Meg
– Az őscápa – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jason Statham, Ruby Rose,
Bingbing Li, Rainn Wilson, Cliff Curtis
23.25 Mindenáron gyilkos – Ame ri kai
akciófilm 1.35 Élet vagy halál – Olasz
akcióvígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk 11.05 Kapcsolat
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium 12.40 Névnap 13.05 Déli
muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Gaudete (ism) 22.35 Karitász
percek (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió
23.20 Daloljatok az Úrnak!

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/4. 7.00
Akik a vadonban élnek, 5/6. 8.00 Élet
a fagypont alatt, 2. 9.00 Amazónia el-
veszett világa, 1. 10.00 Az állatok
nyelvén, 3. 11.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 15–16. 13.00 Világraszóló talál-
mányok, 11. 14.00 Élet a fagypont
alatt, 4. 15.00 On The Spot, 3. – A
helyszín: Izrael 16.00 Brutális Digitá-
lis, 3/1. 16.10 A világűr rétegei, 3/1.
17.00 Tűréshatáron, 1. 18.05 A gépek
forradalma, 3/1. 19.00 Világraszóló
találmányok, 11. 20.00 Bizarr II. világ-
háború, 2/3. 21.00 Kína Schindlerjei
22.00 Mozi és valóság, 4/1. 23.00 A
20. század legbefolyásosabb alakjai,
1. 0.05 Bizarr II. világháború, 2/3.
1.05 Mozi és valóság, 4/1. 2.05 Tű-
réshatáron, 1.

7.30 Labdarúgás – Bundesliga Previ-
ew Show, 9. (ism.) 8.00 Trash Talk
(ism.) 9.00 Sportverda (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Kezeket fel
11.15 MTK-magazin 11.30 Tempó
magazin 12.00 Ökölvívás – Profi gá-
la, San Antonio, Gervonta Davis–Leo
Santa Cruz (ism.) 15.00 Lóverseny –
Kincsem+ Tuti (élő) 15.30 Kezeket fel
15.45 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo
Hungaria–Bietigheim (élő) 17.45 Lab-
darúgás – Bundesliga, 7. forduló, Bo-
russia Dortmund–Bayern München
(élő) 20.45 Snooker – Elődöntők,
Champion of Champions, Milton Key-
nes (élő) 0.15 Kézilabda – BL, nők,
csoportkör, Kristiansand–Metz (ism.)
2.00 Ökölvívás (élő)

6.00 Tv2-matiné 10.00 Trendmánia –
Stílusmagazin 10.35 A Pénz beszél –
Magazinműsor 11.05 TechGuru –
Okosmagazin 11.40 Poggyász – Uta-
zási magazin 12.10 Adri’s Kitchen –
Főzőműsor 12.45 Az Építkezők 13.15
Nagy Vagy! 13.50 Könyvek és szere-
lem, 1. – Ame ri kai romantikus kaland-
film 15.50 Columbo: Jobb ma egy ve-
réb... – Ame ri kai krimi 18.00 Tények
18.55 Tények Plusz 20.00 Dancing
with the Stars – Mindenki táncol – Élő
táncos show-műsor 23.00 A Szállító,
3. – Ame ri kai–an gol–fran cia akciófilm
– Fsz.: Jason Statham, Jeroen Krab-
bé, Robert Knepper, Natalya Rudako-
va, David Atrakchi 1.20 Hunky Blues
– Ma gyar dok.-film 3.45 Briliáns el-
mék 4.40 Lazíts, Kevin!, 1.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.30 Ma  gyar  or  szág története 9.00 Egy
falat kí nai 9.55 Mesterember 10.25
Rejtélyes XX. század 11.00 Színe-ja-
va 11.30 Andre Rieu – Üdvözlet a vilá-
gomban, 2. 12.20 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral 12.55 Koronás sas,
31. 13.15 Vers 13.25 Dráma a vadá-
szaton – Ma gyar film 15.00 Dino – Te-
litalálat biztos kézzel 15.20 Rejtélyes
XX. század 15.55 Tőkéczki és Takaró
16.30 Fülszöveg 16.55 Édes anya-
nyelvünk 17.05 A NAGYOK 17.35 Ma -
gyar Krónika 18.10 Szerelmes földrajz
18.40 Szép, szőke szerelmünk, a Ti-
sza 19.30 Vers 19.45 Pusztaház örö-
kösei, 6. 20.45 M5 Híradó 21.05 Hom-
mage a Erkel 22.05 Jelenetek egy
operatőr életéből – Hildebrand István
legendáriuma, 2. 23.05 MüpArt

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 9.55 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 11.45 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 11.55 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 12.25 Sport-
lövő Magazin 12.55 Labdarúgás. Pre-
mier League Preview 13.25 Labdarú-
gás. Premier League (élő) 15.30 A
nap hőse 15.40 Sport 24 15.55 Lab-
darúgás. Premier League (élő) 18.00
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 19.50 Fé-
lelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
20.20 A nap hőse 20.30 Sport 24
20.45 Labdarúgás. Ligue 1, PSG–
Rennes (élő) 23.10 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 23.20 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.)

9.45 Hazárd megye lordjai: A kezdet
– Ame ri kai akcióvígjáték 11.40 Space
Jam – Zűr az űrben – Ame ri kai ani-
mációs vígjáték 13.25 Delfines ka-
land, 2. – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Morgan Freeman, Ashley Judd, Kris
Kristofferson 15.45 Verdák, 2. – Ame -
ri kai animációs kalandvígjáték 17.55
Beépített szépség, 2. – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Sandra Bullock,
Regina King, Enrique Murciano, Treat
Williams, William Shatner, Heather
Burns, Ernie Hudson, Molly Gottlieb,
William O’Leary 20.15 A galaxis őrzői
vol. 2. – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Chris Pratt, Zoe Saldana, Dave Bau-
tista, Sylvester Stallone 23.00 Iron
sky – Támad a Hold – Finn–né met-
auszt rál akcióvígjáték

9.00 A csokoládé királynője 10.00 Pa-
ul Hol ly wood és a város ízei 11.00
Hús hússal 12.00 Húsimádók klubja
12.30 Silvia Colloca: Olasz módra
13.30 Bill hétvégi lakomái 14.30
Olasz városok, olasz ízek 15.00,
22.30 Anna Olson házi süteményei
16.00 Álomtorták 17.00 Hús hússal
18.00 Silvia Colloca: Olasz módra
19.00 Bill hétvégi lakomái 20.00 Hús-
imádók klubja 20.30 Királyi receptek
21.30 Álomtorták 23.30 Paul Hol ly -
wood és a város ízei 0.30 Olasz váro-
sok, olasz ízek 1.00 Hús hússal 1.30
Hús hússal 2.00 Királyi receptek 2.45
Bill hétvégi lakomái 3.31 Silvia Collo-
ca: Olasz módra 4.27 Paul Hol ly wood
és a város ízei 5.14 Anna Olson házi
süteményei

8.15 Az órák – Ame ri kai romantikus
dráma – Fsz.: Meryl Streep, Nicole
Kidman. R.: Daldry Stephen 10.35 Az
utolsó csillagharcos – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Daniel Chuchran, Kevin
Sorbo. R.: John Lyde 12.35 Szemvil-
lanás alatt – Ame ri kai filmdráma –
Fsz.: Uma Thurman, Evan Rachel
Wood 14.20 Liza, a rókatündér – Ma -
gyar film – Fsz.: Balsai Mónika, Bede
Fazekas Szabolcs. R.: Ujj Mészáros
Károly 16.25 Őrangyalok – Olasz ak-
ciófilm-sorozat, 1. – Fsz.: Philip Mic-
hael Thomas 18.25 Őrangyal – Né -
met thriller – Fsz.: Numan Acar, Vol-
ker Albers 21.00 Halál a mocsárban –
Auszt rál thriller – Fsz.: Diana Glenn,
Maeve Dermody 22.45 Az utolsó mo-
hikán – Ame ri kai kalandfilm

6.30 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–20. 8.30 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 14–15. 9.25
Ame ri kai mesterszakács – Ame ri kai
gasztroreality, 1–2. 11.10 Dawson és
a haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
1–2. 13.00 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 7/9–10. 14.55 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat,
7/11. 15.50 Demóna – Ame ri kai ka-
landfilm 17.45 Trója – Ame ri kai–
máltai–an gol történelmi kalandfilm
21.00 A nagy Gatsby – Ame ri kai–
auszt rál filmdráma 23.50 Spíler – An -
gol–ame ri kai–fran cia akciófilm 2.10
Az elveszett ereklyék fosztogatói –
Né met–fran cia–ame ri kai ka land film -
so ro zat, 2/2. 2.55 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 11–13.

7.00 Az elveszettek földje – Aerikai
sci-fi kalandfilm – Fsz.: Will Ferrell,
Danny McBride. R.: Brad Silberling
9.00 Marco Polo – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Ian Somerhalder, BD
Wong. R.: Kevin Connor 10.50 Marco
Polo – Ame ri kai kalandfilm 12.40 A
negyedik – Ame ri kai sci-fi akciófilm –
Fsz.: Alex Pettyfer, Timothy Olyphant.
R.: D.J. Caruso 14.45 A kilencedik ka-
pu – Spa nyol–fran cia–ame ri kai thriller
– Fsz.: Johnny Depp, Frank Langella
17.25 Waterworld – Vízivilág – Ame ri -
kai fantasztikus kalandfilm – Fsz.: Ke-
vin Costner 20.00 Közellenségek –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Christian Bale,
Johnny Depp 22.45 Hetedik – Ame ri -
kai thriller 1.20 A szellemhajó – Ame -
ri kai–auszt rál horror

A sejtek és a nedvek éppúgy föl vannak ruházva 
emlékezőképességgel, mint az elme.

Alexis Carrel

Duna Tv – 19.40

Gyilkosság 
az Orient Expresszen

Angol krimi (1974) • Minden kornak megvoltak a maga szóra-
koztatói, az igazi sztárkultuszt azonban Hollywood hozta el a
film tömegesedésével. Egyre-másra tűntek fel csábító külsejű, si-
ma modorú színészek a vásznon, önkéntelenül is mintát adva s

közember viselkedésének. A hetvenes évek álomgyárában ez a
műfaj már a végét járta; emiatt is keltett feltűnést Agatha Christie
klasszikus regényének (még csak nem is az első) presztízs-feldol-
gozása. A sztárgárda mellé ezúttal szerencsére nívós forgató-
könyv (Paul Dehn) és elsőrangú rendezés (Sidney Lumet) is tár-
sult, s az elkészült film kivívta a legendás, akkoriban már idős
krimiírónő elismerését is. Lumet filmje bámulatos egyensúlyban
tartja a sztáregókat, okosan egyensúlyoz a rejtély megoldása és a
társadalmi tabló bemutatása között, és elegáns kommentárt fűz
az arisztokrácia mindenkori képmutatásához. (Paksa)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.25 MMA-portrék (ism.)
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Családi kör (ism.)
17.50 Isten kezében
18.15 Kereszt-Tények
18.25 Katolikus Krónika
18.50 Így szól az Úr!
18.55 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.20 A sokszínű vallás
19.35 Kérdések a Bibliában
19.45 Új nemzedék
10.10 Baptista ifjúsági műsor
10.20 Unitárius ifjúsági műsor
10.25 Vallás és szabadság – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat – Dávid
Ferenc börtönénél

10.30 Református magazin
11.00 Római katolikus szentmise

Ecsédről
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.20 Alain Delon, a magányos film-

sztár – Fran cia dokumentumfilm
– Fsz.: Alain Delon, Romy Schne-
ider. R.: Philippe Kohly

14.10 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.20 Meseautó – Ma gyar filmvígjá-

ték
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?!
17.00 Mozogj otthon!
17.10 Mozogj otthon! – Vénás kerin-

gést javító tornagyakorlatok
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.40 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.15 Ragyogó napfény – Fran cia–

olasz bűnügyi film
23.10 Kenó
23.15 A legjobb szándékok – Svéd–

né met–dán–finn–nor vég–an gol–
olasz–fran cia életrajzi film

12.05 Don Matteo, VII., 24/1.
13.10 Berlin ege alatt, 6/3.
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.05 Világ (ism.)
17.25 Multiverzum (ism.)
17.55 Mesterember (ism.)
18.25 Noé barátai (ism.)
18.55 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.20 Önök kérték (ism.)
10.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 20/9.
10.50 Térkép (ism.)
11.20 Szerelmes földrajz (ism.)
11.50 Kincsesládánk – Szerbiai ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat
12.20 Kincsesládánk – Szerbiai ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Kovács József lab-
darúgóval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A becsület útján – Ma gyar do-
kumentumfilm-sorozat, 3/1.

23.00 A NAGYOK (ism.)
23.30 Angi jelenti – Ma gyar ismeret-

terjesztő magazin, 23/21.
24.00 Családmeséink – a családi

talkshow
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.25 Meseautó – Ma gyar filmvígjá-

ték – Fsz.: Törzs Jenő, Perczel
Zita, Kabos Gyula, Gombaszögi
Ella. R.: Gaál Béla (ism.)

14.00 Kincsesládánk – Szerbiai ma -
gyar ismeretterjesztő sorozat
(ism.)

14.30 Kincsesládánk – Szerbiai ma -
gyar ism.-terj. sorozat (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’20 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom 8.30 Mesebolt –
Móricz Zsigmond: A zöld disznó. Fel-
olvassa: Pápai Erika 9.04 A vasárnap
muzsikusa 10.04 Szentmise közve-
títése Foktőről a Csodatévő Szent
Gergely-templomból. A szentmisét
bemutatja Tuzson Attila plébános.
A MKR és a MTVA közösen közve-
tít. 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 „Valaki ír a kezeddel” 13.04 Ha-
gyományok éltetői 13.30 Szép írás –
„Itt az írás, forgassátok!” 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk 16.30 Keresztény
Közéleti Akadémia 17.04 Zene-közel-
ben 18.04 Liturgikus énekek 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese – Három arany
nyílvessző. Ma gyar népmese. Felol-
vassa: Ruttkai Laura 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 Az opera világa 21.04
Házimuzsika a Délibáb utcában (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Európai idő – a Kossuth rádió
műsora 23.00 Magyarul – pannon pa-
noráma (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– a visegrádi négyek ja 9.05 Kabaréma-
tiné 9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00
Római katolikus szentmise 11.00 Kró-
nika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a gelencei
Szent Imre herceg római katolikus temp-
lomból 12.02 Déli krónika 12.35 Időjárás-jelentés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05
Nagyítás 15.30 Jónak lenni jó! 16.00 Vasárnap dél  után –
válogatás 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Irodalmi Újság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.20 Vers napról napra
20.25 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelen-
lét 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvilág 22.30
Derűre is derű 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem 0.30
Egyszer volt... 1.00 Krónika 1.00 100 éve történt a nagy
háború 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00
30 éve szabadon 3.30 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény –
33 változat Ludwig van Beethoven életére
11.00 Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Éne-
kelj velünk! 12.35 Bravissimo. Ez történt
ezen a héten a világ hangversenytermei-
ben 15.00 Dankó hírek 15.05 Régizenei ka-
landozások 16.00 Lemezelő – nem csak

gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikuslegendák
19.35 A Sinfonietta Riga és a Kamer Ifjúsági kórus hang-
versenye. Vez.: Aivis Greters. 1. Peteris Butans: Lux Aeter-
na, 2. Jekabs Jančevskis: Ka dziesmu teicot (Mintha dalt
szavalna) – Knuts Skujenieks szövegére, 3. Rihards Dub-
ra: Csend, szeretet és fény – Kalkuttai Szent Teréz szöve-
gére (Riga, Katedrális) 20.40 Javier Perianes zongoraestje,
1. Claude Debussy: Tizenkét prelűd I. kötet – a) A lenhajú
lány no. 8, b) A megzavart szerenád no. 9, c) Az elsüllyedt
katedrális no 10, d) Bohócok no 12, 2. Isaac Albéniz: Ibéria
– El Albaicín no. 3, 3. Manuel de Falla: A bűvös szerelem
– szvit, 4. Franz Schubert: B-dúr szonáta D. 960, ráadás:
Manuel de Falla: Andaluziai szerenád 22.00 Mesterek órá-
ja. Mesterek órája – Ormándy Jenő vezényel. Km.: Phila-
delphiai Szimfonikus Zenekar. 1. Johann Sebastian Bach
– Ormándy Jenő: C-dúr toccata, adagio és fúga BWV 564
23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lap-
szemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Élet az Élet kenyeréből 9.55 Hírper-
cek 10.00 Aktuális 10.55 Hírpercek 11.00 Szentmise – Budapest XI., Szent Im-
re-templom (Budai Ciszterci templom) 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismerte-
tés 12.10 Hírpercek 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audi-
encia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírper-
cek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15
Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örven-
detes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45
Hírpercek 16.50 Az oltáriszentség csodái 17.20 Sziklára építünk 17.55 Hírpercek
18.00 A szentségimádás iskolája 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Túl az Óperencián 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kicsoda az Isten 20.40 Valóságos
jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki
beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Budafoki MTE–Budapest Honvéd FC
(ism.) 7.10 ISL – Nemzetközi Úszóli-
ga (ism.) 8.30 Kékek (ism.) 9.00 Múlt
és jelen – Különkiadás – Halhatatla-
nok Klubja 9.30 Kézilabda – EHF Fér-
fi Eurokupa: Horvátország–Ma  gyar  or -
szág mérkőzés (ism.) 11.25 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: MTK Buda-
pest–MOL Fehérvár FC (ism.) 13.25
Jövünk! 14.00 ISL – Nemzetközi
Úszóliga (élő) 16.05 UEFA BL-maga-
zin 16.35 Felvezető műsor 17.00 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Ferencvá-
rosi TC–Mezőkövesd Zsóry FC (élő)
18.50 Értékelő műsor 19.30 Felveze-
tő műsor 19.45 Labdarúgás – Mer-
kantil Bank Liga: Gyirmót FC Győr–
Nyíregyháza Spartacus FC mérkőzés
(élő) 21.30 Értékelő műsor 21.50 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Zalaeger-
szegi TE FC–Kisvárda Master Good
(ism.) 23.50 Kosárlabda (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Mesék Mátyás királyról 5.05 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 Vízipók-Csodapók
5.30 Katuri 5.45 A kis királylány 6.05
Rosie világa 6.30 Babi kávézója 6.55
Merülj, Olly merülj! 7.20 Sam, a tűzoltó
7.45 Agi Bagi 8.05 M2 matricák – Bal-
tazár-bazár 8.15 Luna Petunia 8.25
Leon 8.35 Mickey egér játszótere 9.00
Kutyapajtik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Kacsamesék 10.35
Aranyhaj: A sorozat 11.00 Kelj fel, Mar-
ci! 11.25 Tickety Toc 11.50 A város hő-
sei 12.00 Peppa malac 12.15 M2 mat-
ricák – Baltazár-bazár 12.20 Gyerek-
versek 12.20 Pom-Pom meséi 12.30
Lengemesék – Nyár a nádtengeren
12.50 Bobby és Bill 13.15 Nicky, Ricky,
Dicky és Dawn 13.40 Varázslók a Wa-
verly helyből 14.05 RoboVonatok
14.20 Nils Holgersson csodálatos

utazása 14.50 Rózácska és Rózsács-
ka – A Grimm fivérek meséje nyomán
15.50 Mickey egér játszótere 16.15
Kutyapajtik 16.40 Dr. Plüssi 17.00 Szó-
fia hercegnő 17.25 Kacsamesék 17.50
Aranyhaj: A sorozat 18.10 A felkelő
nap háza 19.55 Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye − Né met tévé-
filmsorozat, I., 8/5. 21.05 Filmklub
ajánló 21.10 Mr. Jones – Jogában áll
meghalni? − Ame ri kai romantikus drá-
ma 23.05 Filmklub 23.35 Lilly csodála-
tos világa! – Lilly és a torta 23.50 Euro-
pe in Concert 0.40 Europe in Concert
(ism.) 1.30 Filmklub ajánló (ism.) 1.35
Mr. Jones – Jogában áll meghalni? −
Ame ri kai romantikus dráma (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00, 19.00 Életvezetés – Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása (ism.)
9.20 Gyereksarok 10.00 Szentmise
11.30 Zsolozsma 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30 Gyereksarok
15.50 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 17.00
Szentmise 18.30 Zsolozsma 20.30
Budai hét  20.45 Rózsafüzér 21.30
Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Élet az egyházban
(szerdai ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Zöldövezet (ism.) 8.05 Publi cafe
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Sajtóklub (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Panaszkönyv
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Globál
13.00 Hírek 13.05 Csörte (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Főhős (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Heti terror (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Napról napra 18.00 Hírek
18.05 Civil kör (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Budapesti srácok (ism.) 20.00
Hírek 20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek
21.05 Bayer show 22.00 Híradó
22.30 Informátor (ism.) 23.00 Hírek
23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30 Napról
napra (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Cre-
do (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 9.25
HighLife 9.55 Teleshop 10.55 Édes
Otthon 11.35 Kalandozó 12.20 Szu-
perzöld 13.00 Az Év Hotele – Hotels-
how – A legjobb vidéki szálláshelyek
13.45 XXI. század – a legendák ve-
lünk élnek (ism.) 14.20 Házon kívül
(ism.) 14.55 Hidalgo – A tűz óceánja
– Ame ri kai kalandfilm 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Álarcos
énekes – Ki van a maszk mögött?,
2/10. 21.20 Életünk története – Sztár-
párok jövőutazása, 2. 22.30 Az a hü-
lye szív – Né met vígjáték – Fsz.:
Elyas M’Barek, Philip Noah Schwarz,
Nadine Wrietz, Jürgen Tonkel, Uwe
Preuss, Lisa Bitter, Sebastian Gerold
1.00 Portré 1.45 CSI: A helyszínelők
– Ame ri kai krimisorozat, 6/12.

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek...
7.10, 12.05 Egyházi hírek 7.20 Evan-
gélium 7.35 Könyvek-könyve (ism.)
8.05 Az otthon ízei (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.35 Tanúságtétel 9.45 Csúcs és for-
rás 9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.15
Evangélium 12.40 Névnap 13.05,
19.50 Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett
15.05 Úton és útfélen (ism) 15.35 Ké-
rem a következőt! (ism.) 16.05 Hango-
ló 16.35 Kívánságműsor 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Ró-
zsafüzér 18.50 Esti mese 19.15 An-
dante 20.10 Múltunk pillérei (ism.)
21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egyházfó-
rum (ism.) 23.25 Tanúságtétel (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/5. 7.00
Akik a vadonban élnek, 5/7. 8.00 Élet
a fagypont alatt, 3. 9.00 Amazónia el-
veszett világa, 2. 10.00 Alaszkai nyár
11.00 Auszt rál vadállatbefogók nyo-
mában, 11–12. 12.00 Fald fel Ameri-
kát!, 11–12. 13.00 Világraszóló talál-
mányok, 12. 14.00 Élet a fagypont
alatt, 5. 15.00 A Duna – Árral szem-
ben, 1. 16.00 Brutális Digitális, 3/2.
16.10 A világűr rétegei, 3/2. 17.00 Tű-
réshatáron, 2. 18.05 A gépek forradal-
ma, 3/2. 19.00 Világraszóló találmá-
nyok, 12. 20.00 Miből lesz a náci?, 5.
21.00 A Duna – Árral szemben, 1.
22.00 Mozi és valóság, 4/2. 23.00 A
20. század legbefolyásosabb alakjai,
2. 0.05 Miből lesz a náci?, 5. 1.05
Mozi és valóság, 4/2.

7.30 Tempó magazin (ism.) 8.00 Fo-
disz-magazin 8.30 Labdarúgás –
Nemzetek Ligája előzetes 9.00 Heti
helyzet (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, FTC-Rail Cargo Hungaria–Bi-
etigheim (ism.) 13.00 Darts – Negyed-
döntők, World Cup of Darts (élő) 15.45
Kézilabda – BL, nők, csoportkör, Bo-
russia Dortmund–Győri Audi ETO KC
(élő) 17.45 Harmadik félidő (élő) 19.15
Darts – Elődöntők, döntő, World Cup
of Darts (élő) 23.00 Kézilabda – BL,
nők, csoportkör, CSZKA Moszkva–
Odense 0.45 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 7. forduló, Bayer Leverkusen–
Mönchengladbach (ism.) 2.45 Labda-
rúgás – Bundesliga, 7. forduló, Borus-
sia Dortmund–Bayern München (ism.)

6.00 Tv2-matiné 9.05 Fald Fel! –
Gasztro-műsor 9.40 Tűsarok – Női
magazinműsor 10.10 Több mint Test-
Őr – Életmódmagazin 10.45 Super
Car – Autós magazin 11.15 Életmódi
– Életmódmagazin 11.50 Innovátor –
Magazinműsor 12.20 Brandépítők –
Magazinműsor 12.55 Házibuli – Fran -
cia filmvígjáték 15.25 Swing – Ma gyar
romantikus filmvígjáték 18.00 Tények
– Hírműsor 18.50 Sztárban sztár –
Élő show-műsor 22.00 Bridget Jones
babát vár – An gol romantikus filmvíg-
játék – Fsz.: Renée Zellweger, Colin
Firth, Patrick Dempsey, Jim Broad-
bent, Gemma Jones 0.45 A fülke –
Ame ri kai akciófilm 2.25 Zsaruvér 3.20
Kegyetlen csillogás 4.15 Walker, a te-
xasi kopó (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Vannak vidékek 9.00 Egy falat
kí nai 9.55 Novum 10.25 Tőkéczki és
Takaró 11.00 Színe-java 11.30 Opera
Café 11.55 Ma gyar Krónika 12.25
Mestersége színész 13.20 Három do-
bás hat forint – Ma gyar film 14.05
Örökítő – Portréfilm Lelkes Péter for-
matervező művészről 15.05 Klasszi-
kusok délidőben 16.05 Nyugtalan vér
17.05 Mesterember 17.35 Multiver-
zum 18.05 Andre Rieu – Üdvözlet a
világomban, 2. 19.00 Ez itt a kérdés
portré 19.40 Vers 19.45 Pusztaház
örökösei, 7. 20.45 M5 Híradó 21.05
Erkel Ferenc: Bánk bán 23.45 Opera
Café 0.10 Estéli zsoltár 0.20 Vers
0.20 M5 Híradó (ism.) 0.40 Nyugtalan
vér 1.40 Pusztaház örökösei, 7. 2.35
A vasprefektus – Olasz film

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 9.55
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 11.45
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 12.10 Labdarúgás. Serie A TIM,
Lazio–Juventus (élő) 14.40 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 14.55 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Atalanta–Interna-
zionale (élő) 17.00 Félelem nélkül.
Autósmagazin (ism.) 17.30 A nap hő-
se 17.40 Sport 24 17.55 Labdarúgás.
Serie A TIM, Bologna–Napoli (élő)
20.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 20.30 Sport 24 20.40 Lab-
darúgás. Serie A TIM, AC Milan–Hel-
las Verona (élő) 22.45 Jégkorong.
ICE, Hydro Fehérvár AV19–Bratislava
Capitals (ism.)

8.40 Delfines kaland, 2. – Ame ri kai
kalandfilm 10.40 Verdák, 2. – Ame ri -
kai animációs kalandvígjáték 12.40
Beépített szépség, 2. – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 15.10 A galaxis őrzői vol.
2. – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Chris
Pratt, Zoe Saldana, Dave Bautista,
Sylvester Stallone, Kurt Russel, Pom
Klementieff 18.00 Sherlock Holmes:
Árnyjáték – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Robert Downey Jr, Jude Law,
Rachel McAdams, Jared Harris, Noo-
mi Rapace, Stephen Fry, Eddie Mar-
san, Paul Anderson 20.40 Doktor
Strange – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Benedict Cumberbatch, Rachel McA-
dams, Mads Mikkelsen, Tilda Swin-
ton, Benjamin Bratt 23.00 Szemtől
szemben – Ame ri kai akciófilm

9.00 Álomtorták 10.00 Paul Hol ly -
wood és a város ízei 11.00 Hús hús-
sal 12.00 Húsimádók klubja 12.30
Silvia Colloca: Olasz módra 13.30 Bill
hétvégi lakomái 14.30 Olasz városok,
olasz ízek 15.00 Anna Olson házi sü-
teményei 16.00 Álomtorták 17.00
Hús hússal 18.00 Silvia Colloca:
Olasz módra 19.00 Bill hétvégi lako-
mái 20.00 Húsimádók klubja 20.30
Királyi receptek 21.30 Álomtorták
22.30 Anna Olson házi süteményei
23.30 Paul Hol ly wood és a város ízei
0.30 Olasz városok, olasz ízek 1.00
Hús hússal 2.00 Királyi receptek 2.45
Bill hétvégi lakomái 3.31 Silvia Collo-
ca: Olasz módra 4.27 Paul Hol ly -
wood és a város ízei 5.14 Anna Ol-
son házi süteményei

6.20 Az an gol beteg – Ame ri kai ro-
mantikus dráma 9.45 Az elsüllyedt vá-
ros kincse – Né met akciófilm – Fsz.:
James Brolin. R.: Jean DE Segonzac
11.50 Az elnök zsoldosa – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Chuck Norris, Dylan
Neal 13.45 Az utolsó mohikán – Ame -
ri kai kalandfilm – Fsz.: Daniel Day-Le-
wis, Madeline Stowe. R.: Michael
Mann 15.55 Őrangyalok – Olasz ak-
ciófilm-sorozat, 2. 17.55 Ca$h – A
visszajáró – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Sean Bean, Chris Hemsworth 20.00
A berni követ – Ma gyar tévéfilm –
Fsz.: Kulka János, Szabó Kimmel Ta-
más. R.: Szász Attila 21.30 A rózsa
neve – Olasz–fran cia–NSZK thriller –
Fsz.: Sean Connery, Christian Slater
0.10 Fosztogatók – Ame ri kai akciófilm

6.10 Jóbarátok, 21–24. 8.10 Agyme-
nők, 16–17. 9.05 Ame ri kai mestersza-
kács, 3–4. 10.55 Trendközelben
11.25 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 7/12. 12.25 Trója – Ame -
ri kai–máltai–an gol történelmi kaland-
film 15.50 A nagy Gatsby – Ame ri kai–
auszt rál filmdráma 18.40 A hihetetlen
család, 2. – Ame ri kai családi animáci-
ós film 21.00 Táncoló talpak – Auszt -
rál–ame ri kai animációs film 23.15
Szex és New York – Ame ri kai roman-
tikus filmvígjáték 2.10 Trendközelben
2.40 Az elveszett ereklyék fosztogatói
– Né met–fran cia–ame ri kai ka land film -
so ro zat, 2/3. 3.25 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 14–15. 4.55 Si-
kersorozat – Ame ri kai–an gol vígjáték-
sorozat, 4/4.

9.00 Hajrá, csajok! – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Kirsten Dunst, Eliza  Dushku
11.00 Hegylakó, 2. – A visszatérés –
An gol–fran cia–ar gen tin akciófilm –
Fsz.: Christopher Lambert, Sean
Connery 2.50 Pokolfajzat – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Doug Jones, Ron
Perlman 15.15 A pusztító – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Wesley Snipes. R.: Marco Brambilla
17.35 A cápa – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Roy Scheider, Robert Shaw,
Richard Dreyfuss. R.: Steven Spiel-
berg 20.00 Hazárd megye lordjai –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Seann
William Scott, Johnny Knoxville. R.:
Jay Chandrasekhar 22.05 A vámpírok
szaga: Alkonyat teljes sötétségben –
Ame ri kai vígjáték

A mesterséges egészség nem elegendő az emberi boldogsághoz.
Alexis Carrel

Spektrum – 15.00

A Duna – Árral szemben

Magyar ismeretterjesztő sorozat (2020) • Bizonyos folyókhoz
szorosabban kötődöm. A Tisza egyetemi éveim idején lett igazán
fontos a számomra. Szegeden gyakran sétáltam a parton, s néz-
tem, hogy úszik el a dinnyehéj s más hordalék. Láttam a folyó fé-
lelmetes arcát is, amikor a várost fenyegette egyre emelkedő víz-
szintjével. A Duna más. Gyerekkori emlékeket idéz, s a középis-
kolás éveket. Egyszer gyalog keltem át a dunaföldvári hídon, ma
is érzem a feketén-szürkén-zölden hömpölygő víz vonzását. A fil-
met nyolc országban forgatták. A Fekete-erdőtől a Fekete-tenge-
rig kísérhetjük végig a folyó útját, megismerve a magyar és euró-
pai történelem legfontosabb eseményeit, a mohácsi csatától a má-
sodik világháborúig. Az alkotók a Duna mentén élő népek kultu-
rális sokszínűségét is bemutatják. (GÁ)
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